

Николай Панов

# Что есть смена Власть

Седьмая книга «Сотовой Концепции  
самоуправления социума»



г. Псков  
2020г

# Что есть Смена Власти

## Термин «Смена Власти»

Смена Власти - это усиление одной из Властных группировок в конкретном фрагменте Власти. Даже незначительное изменение баланса сил Властных группировок - это уже Смена Власти.

Власть, как таковая, не субъект. Как нет и организации под наименованием «Власть». Субъектом Власти может быть только некий фрагмент Власти, принимающий Властные решения. Поэтому, термин «Смена Власти» может быть применим только к одному из фрагментов Власти. И термин «Смена Власти» означает слом баланса сил Властных группировок в данном, конкретном фрагменте Власти.

В реальной жизни в каждом фрагменте Власти постоянно ведут войну несколько Властных группировок. В каждый момент существует некий баланс их сил. Слом же этого баланса сил – это и есть Смена Власти.

Если слом баланса сил поддерживает абсолютное большинство общества (как сейчас), то для слома достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки.

Несмотря на малость усилий, результатом «Смены Власти» может стать и изменение «Вектора Власти» и смена строя.

Если «Смена Власти» произошла только в одном из фрагментов Власти, Вектор Власти изменится незначительно. А вот если это массовое явление, то это уже двоевластие. Это уже перестроение баланса сил Властных группировок во Власти в целом. Этот расклад сил меняет весь Вектор Власти, Общественный договор и строй. Такая Смена Власти - это уже новый порядок не только во Власти, но и в социуме в целом.

## Процедура Смены

Процедура Смены Власти проста и обкатана историей.

Вначале зарождается новый Общественный договор и новая Идеология. На их основе возникают и усиливаются Властные группировки, поддерживающие этот новый Общественный договор. Появляется новая структура “Глубинной Власти”. Включая Доминирующую группу Властной группировки (Заказчик), так и её исполнительную группу во фрагментах Власти. Эти Властные группировки начинают доминировать в части фрагментов Власти. Чем дальше, тем в большем количестве.

А когда таких фрагментов становится критическая масса, все остальные фрагменты Власти перестраиваются под новый Общественный договор. И те, что снизу, и те, что сверху. “Переобуываясь” на ходу (типа как все коммунисты в один момент стали верующими). Вся Власть падает в руки носителей новой идеологии и нового Общественного договора. Достаточно лёгкого толчка. Типа последнего Генсека. Смена фасада Власти - это уже дело техники.

Новый расклад Власти уже полностью выстраивается на основе новой Идеологии и нового Общественного договора. На основе новых по содержанию фрагментов Власти, где доминируют новые Властные группировки.

Это обкатанная историей и действующая на всём мировом пространстве, процедура Смены Власти. Начинающаяся как бы безобидно, со Слома баланса сил Властных группировок внутри какого-то одного из фрагментов Власти. В пользу одной, ранее совсем незаметной Властной группировки, проповедующих новую Идеологию и новый Общественный договор.

## Процедура и Баланс сил

Власть, как процесс - это система Властных группировок, имеющих свои интересы. Осуществляющих свои интересы. Один человек в этом процессе ничто. Только человек Властной группировки (стаи, группы, "банды"), будь то монарх или диктатор, вознесённый группировкой на этот уровень, или просто человек принимающий участие в этом процессе. Это человек Власти. Здесь ударение на - "В составе Властной группировки". А тот, кто не в стае - совсем не во Власти.

Власть - это принятие решений Властными группировками. Решения принимают только на базе баланса сил Властных группировок. В реальной жизни за Власть постоянно ведут войну несколько Властных группировок: Силовики, олигархи, финансисты, криминал, бизнес и так далее. Часто с переменным успехом. Удержание договорного (часто запрограммированного) баланса сил Властных группировок позволяет сохранять стабильность системы управления.

Порядок смены Власти только один. Это слом баланса сил и усиление одной из Властных группировок или альянса группировок.

Смена Власти - это Слом баланса сил Властных группировок. Смена Власти — это перестроение баланса сил Властных группировок во Власти. Перестроение в другой расклад, обеспечивающий новый порядок принятия Властных решений.

Для Слома баланса сил в любом фрагменте Власти достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки. Чистая психология. Никаких потрясений и кровопролития.

Заметим. Слом баланса сил во Власти в пользу СГО требует тоже незначительных усилий. Основываясь на информации о создателях СоцПроблем. А это всегда открытая информация. Нужно Сотовому Гражданскому обществу найти каждого и просто погрозить пальчиком каждому. Как оступившемуся и нашалившему. Никто с обществом ведь воевать не будет. Это как плевать против ветра.

Итак, Смена Власти - это Слом баланса сил за счёт усиления одной или нескольких Властных группировок. Это единственный способ сменить Власть. Так меняют строй, курс Власти, темпы и направление развития страны, социума. Так конкретные люди меняют и стратегию, и тактику Власти.

Нас интересует усиление только одной Властной группировки - Властной группировки Сотового Гражданского общества.

## Смена фасада Власти

Фасад Власти никогда Властью и ранее не был, и не будут. Фасад Власти — это просто аппарат, проводящий чужие интересы в жизнь.

Смена Власти - это слом прежнего баланса сил Властных группировок внутри фрагмента Власти. В пользу одной из Властных группировок. Внутри фасада Власти эти процессы малозаметны. Аппарат просто продолжит проводить в жизнь решения уже победившей Властной группировки.

Смена фасада Власти ничего не решает. Это лишь видимая для населения смена лиц.

Смена фасада Власти (при уже произошедшем Слеме баланса сил Властных группировок) - дело решённое. Она может проявляться кадрово, а может и нет. Когда побеждённые Властные группировки в аппарате просто сдаются на милость победителей, выторговывая крохи.

Часто на баланс сил Властных группировок влияет (как на чаше весов) изменение позиции одного конкретного человека. А уж появление целой новой Властной группировки, группировки Сотового Гражданского общества (стремительно растущей Властной группировки) стопроцентно приводит к смене Власти. Только решение победившей Властной группировки приведёт к смене фасада Власти. Ведь могут и кадры прежнего аппарата беспрекословно исполнять волю победивших.

Слом баланса сил Властных группировок это и есть истинная Смена Власти. Смена фасада Власти ничего не значит. Смена фасада Власти — это всегда итог усиления одной из Властных группировок. Это видимая для населения смена публичных (часто ничего не решающих) лиц.

Слом баланса сил Властных группировок - это единственный (для Сотового Гражданского общества) способ сменить Власть и её фасад. Других способов нет, потому как СОТА отвергает все методы насилия.

Нас, конкретно Сотов, естественно интересует усиление только одной Властной группировки - Властной группировки Сотового Гражданского общества.

Именно сейчас, сию минуту, Гражданское общество, впервые с 90х, когда разрушили Советы, в рамках «официального сайта Сотового Гражданского общества», возрождает свою Властную группировку. Меняя тем самым саму Власть и её фасад.

Так происходит Смена Власти и её фасада на всех этажах Власти.

## Изюминка – обеспечение интересов

Теперь сама изюминка: Зародилась и начинает наращивать силы Сотовая идеология. Сотовая концепция управления социумом. Новый сотовый Общественный договор. Взамен действующей концепции - Библейской. Всё больше сторонников нового порядка.

Всех нас (Сотов) интересует только Одно. Обеспечение во Власти интересов общества. Это требует Слома баланса сил во всех фрагментах Власти. В пользу Властной группировки Сотового Гражданского общества.

Ставя целью смену Власти, во всём многообразии её фрагментов, мы каждый раз говорим только о смене Власти в конкретном фрагменте Власти. В том, который уже создал Социальную проблему. Конфликт Властного решения и Подавляющего общественного мнения.

Для Смены Власти во фрагменте Власти нижнего уровня в пользу Сотового Гражданского общества достаточно усилий "крыла бабочки". Они ближе к народу. Трансформация Власти здесь проходит легко и непринуждённо. Чистая психология. Никаких революций, маршей и пикетов. Всё это только повредит делу. Достаточно Сотовому Гражданскому обществу напомнить, кто в доме хозяин и довести до каждого конкретного человека, участвовавшего в создании СоцПроблемы, что мы за ним наблюдаем и готовы сделать выводы. Что он живёт в обществе и только благодаря обществу. Что разрыв этих связей грозит ему полным крахом.

По факту этого в 90% случаев достаточно, чтобы каждый этот человек всё осознал и раскаялся. Многие исправляют проколы за свой счёт. И уж наверняка, в дальнейшем, они ни за

какие коврижки уже не будут участвовать в создании СоцПроблем. И, наверняка будут согласовывать с Сотовым Гражданским обществом все готовящиеся ими Властные решения.

Это уже Новый расклад сил, обеспечивающий доминирование властной группировки ГО в данном фрагменте Власти. Это новый порядок принятия Властных решений в данном фрагменте Власти.

Так происходит Смена Власти в каждом фрагменте Власти снизу. Автоматически при решении любой Социальной проблемы. Так в каждом фрагменте Власти начинает доминировать единая политическая сила - Сотовое Гражданское общество. Не оставляя места ни для одной иной Властной группировки.

Так Власть падает в руки носителей новой идеологии. Заметим ещё раз. Без революций и протестов. Это несомненно лучше любого кроваво революционного варианта.

## Смена Строя

### Строй, как Вектор Власти

Общественно-политический строй под любым названием (капитализм, социализм, глобализм и пр.) - это исторически сложившийся тип общества и Власти. В основе Строя лежит определённый Уклад взаимоотношений. Общественно-политический строй, диктуется Укладом. Не может быть, например, капитализма при Укладе СОТЫ. Или социализма при Укладе АСОТЫ. Кстати, это единственная причина распада СССР.

Потому как именно Уклад определяет вектор Властных решений всей Власти. Определяет, как векторную сумму всех Властных решений всех фрагментов Власти. Не может быть принято ни одно Властное решение в защиту интересов общества, если правит лозунг 'Нажива на обмане большинства' и Власть самих себя избравших.

Порядок смены Строя, как Вектора Власти, только один. Это изменение баланса сил Властных группировок внутри абсолютно всех фрагментов Власти. Если это будет только в одном фрагменте Власти, его быстро поправят в рамках существующего Уклада АСОТЫ. Понимающих купят или уничтожат. Поэтому требуется такой переход в короткие сроки и в подавляющем большинстве фрагментов Власти.

Даже незначительное изменение баланса сил - это уже Смена Власти. Оно уже сказывается или может сказаться на решениях Власти. Это усиление одной из Властных группировок или альянса группировок. Это перестроение баланса сил Властных группировок во Власти. Перестроение в другой расклад сил, обеспечивающий новый порядок не только в данном фрагменте Власти, но и в социуме в целом.

Для слома баланса сил, когда за этот слом абсолютное большинство общества, бывает достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки. Возникшее понимание общества (противостояния Укладов СОТЫ и АСОТЫ) просто нужно оформить.

Конечно, когда к Власти рвутся самозванцы и узурпаторы, возможно кровопролитие. Это когда Слому баланса сил АСОТА противостоит открыто. И проводит физическое устранение других Властных группировок. Когда Власть удерживают, на штыках.

Но это не наш случай. Асоты просто не в состоянии справиться со всем прозревшим народом.

Итак, Слом баланса сил в конкретном фрагменте Власти - это всегда Смена Власти. Это разбалансировка прежней Властной системы и перестроение в иной договорной расклад, обеспечивающий новый порядок.

Когда такие события происходят на всём пространстве Власти страны, происходит смена вектора Власти, смена Строя всей страны.

Это меняет всё в этой стране. Абсолютно всё.

Рассмотрим перспективы Сотового Гражданского общества. Мы видим, что перспективы великолепны. Власть в России, в отсутствии Властной группировки СГО, представлена мелкими, не имеющими веса в общества, разномастными Властными группировками. Только прикидывающимися радетелями за благо народа. Сотовое Гражданское общество, впервые с 90х, когда разрушили Советы, формирует СГО. И, тем самым, уже возрождает свою Властную группировку во всех фрагментах Власти.

Введение же в число Властных группировок, даже недостроенной, но принципиально новой Властной группировки Сотового Гражданского общества - это заведомо принципиальная Смена Власти. И каждая такая Смена Власти, поочерёдно и в большинстве фрагментов Власти будет сопровождаться Сменой вектора Власти. Сменой Строя.

И это единственный способ сменить Власть, её вектор и строй. Других способов нет.

## ЭТО НЕ СИЛОВОЙ СЛОМ

Это не силовой слом, а изменение баланса сил внутри каждого (всех) фрагмента Власти.

Чтобы сломать баланс сил в пользу общества, необходима структура общества. Не в виде той Имитации Гражданского общества (со спортсменами и артистами во главе), которая существует ныне.

Для этого процесса необходимо Сотовое Гражданское общество - само структурированное и ранжированное до Лидеров. Пусть временно малочисленное. Это не делает погоды. Но общество только Сотов. Отрицающих наживу на обмане большинства. Возведённое в ранг Властной группировки Сотового Гражданского общества. Властной группировки как для всей Власти в целом, так и для каждого фрагмента Власти.

Это процесс зарождения Доминирующей группы Властной группировки Сотового Гражданского общества. Заказчика, диктующего интересы общества во всех фрагментах Власти.

Вторым этапом слома баланса сил является доведение воли Заказчика до фрагмента Власти. В каждом фрагменте Власти создаём исполнительную группу Властной группировки СГО.

Для создания Исполнительной группы не требуется кадровых перестановок. Исполнительная группа формируется из лиц, не задействованных в других Властных группировках и отстаивающих интересы общества. А также за счет перетока лиц из иных Властных группировок во Властную группировку СГО. Зарождение Исполнительной группы выражается в начале процесса согласования с СГО всех проектов Властных решений. Всех проектов, которые готовит данный фрагмент Власти.

Слом баланса сил в пользу общества в конкретном фрагменте Власти достигается даже при появлении одного человека, ставшего Представителем Властной группировки СГО. Ведь он доводит до сведения общества все проекты Властных решений. И публикует, кто голосовал против интересов общества. Или, кто протаскивает Властное решение, противоречащее интересам

общества. Часто чаша весов перевешивает уже только это. Перевешивает от одной только гласности. Ведь не найти ни одного здравомыслящего человека, который открыто пойдёт против интересов общества. А уж появление полноценной исполнительной группы Властной группировки СГО, стопроцентно приводит и к смене Власти. И к смене фасада Власти. Обеспечив доминирование интересов общества в этом фрагменте Власти.

Всё. Это уже Смена Власти в пользу общества. Любому Асоту противопоставить просто нечего. Не будет же он воевать с подавляющим большинством! С социумом. Ему остаётся только тайная, подковёрная возня.

По этому сценарию происходит Смена Власти и её фасада на всех этажах Власти. Принцип один. Но! Несомненно, легче менять Власть нижних фрагментов Власти. Они ближе к народу и податливее. Здесь в первую очередь создаём и усиливаем позиции исполнительных групп Властной группировки Сотового Гражданского. В каждом фрагменте Власти.

В итоге получаем Двоевластие. Где почти весь низ Власти будет уже работать в рамках Сотовой идеологии и Сотового Общественного договора. Наверху переобучатся в воздухе. Так было и в 90е, когда все коммунисты, поголовно пошли в церковь. Можно ведь и не успеть в уходящий поезд. А ещё хуже, стать Изгоем.

В этот момент Власть целиком просто упадёт в руки носителей новой, Сотовой идеологии.

Без революций и насилия меняется направление развития социума, строй, Вектор, стратегия и тактика Власти.

## Структура и Идеология

Смена Уклада всей Власти, во всех ФВ страны, возможна только системообразующим, системным и игроком. Структурой, имеющей Идеологию. Организацией, имеющей сквозную структуру, как снизу доверху, так и во всех социальных отраслях (СОТАХ).

Такой Идеологией сейчас является Сотовая концепция управления социумом. А такой системной и системообразующей силой является Властная группировка СГО.

И в 17м, и в 90е было так же. В 17м, когда лозунг "Вся власть Советам!" захватил низы и создал двоевластие. Так было и в 90е, когда в Советах коммунистов не осталось, где над "коммунизмом" откровенно смеялись. Кстати заметим, смена строя была опубликована только тогда, когда структура дошла до низов.

Несистемный путь (навязываемый нам СМИ и недалёковидными лидерами) типа протесты, оппозиция, митинги и революции – это типичная Подстава. Всё это нытьё, типа, борьбы с коррупцией, поддерживает и делает Власть легитимной. Даже в результате переворота к Власти приходит всё та же АСОТА. Меняя лишь лица. Затеваётся всё это преднамеренно и сверху, чтобы выпустить пар и убрать буйных.

Для результата нужна не дурная сила масс, а сплочённость и целенаправленность. Результат получит только структура и её Диктатура во Власти. С появлением Интернета появилась и Структура СГО. Теперь она правит и меняет всё. И людей, и Уклад, и строй, и темпы развития.

## Эффект сахарной головы

Смена Уклада осуществляется снизу-вверх. Сверху вниз нам не по зубам, ибо там всё схвачено и пока существует основание, здание будет стоять. Но если Уклад СОТЫ, отвергающий наживу на обмане большинства, победил снизу (будет разрушено основание здания АСОТЫ), в большинстве фрагментов Власти, то это уже окончательная победа. Это уже мощнейший фильтр на любых выборах. Ни одни выборы, на любом уровне, уже не пройдут в пользу АСОТЫ. Заканчивается манипуляция, в т.ч. в СМИ.

Если Уклад мы поменяли снизу, то смена Уклада во Власти сверху - дело решённое. Верхний слой гарантированно обречён. Вспомним «Эффект Сахарной головы». Без альтернатив. Дело техники.

Этот Путь абсолютно прозрачен. Бескровный. Без революций и потрясений. Он возвращает каждый ФВ к естественному исполнению функций, делегированных ему обществом.

Со сменой Уклада начнёт рассыпаться, с построением Сотовой, вся властная пирамида АСОТЫ. Начиная с Уклада и строя и заканчивая всевозможными Законами и Правилами. Всё бумагомарание сегодняшних Законодателей пойдёт в утиль.

Это эволюционный и часто медленный процесс. Но это единственно возможный, а главное, сверх надёжный Путь смены Власти, смены Строя и наведения порядка в стране.

## Усилия крыла бабочки

Здесь "Смена Власти" - это Слом баланса сил Властных группировок внутри конкретного фрагмента Власти. Даже незначительное изменение баланса сил - это уже Смена Власти.

Порядок смены Власти в конкретном фрагменте Власти только один. Это изменение баланса сил Властных группировок внутри данного фрагмента Власти. Это усиление одной из Властных группировок или альянса группировок. Это перестроение баланса сил Властных группировок, перестроение в другой расклад сил, обеспечивает новый порядок. Не только в данном фрагменте Власти, но и в социуме в целом. Оно уже сказывается (или может сказаться) на решениях этого фрагмента Власти.

Для слома баланса сил часто бывает достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки. Особенно, когда за этот слом абсолютное большинство общества. И это просто нужно оформить. Показать, кто в доме хозяин.

Несусветная ложь, когда говорят, что иногда для смены Власти требуется кровопролитие (физического устранения одной из Властных группировок). Революция. Переворот. Мятеж. Или ещё что-то подобное.

В действительности же, если к Власти рвётся меньшинство (например, АСОТА), если ему противостоит абсолютное большинство и все происки этой группы раскрыты, то ни сформировать это меньшинство, ни получить ресурсы под этот переворот, просто невозможно.

Итак, Смена Власти - это "Слом баланса сил за счёт усиления одной или нескольких Властных группировок". И это единственный способ сменить Власть. Других способов нет.

Мы имеем в виду "Смену Власти" в пользу Общества и Сотового Гражданского общества, СОТЫ. Ставя целью смену всей Власти, включая сам "Вектор Власти", её идеологию, строй, формацию, не отвечающие интересам общества и Общественному договору, мы каждый раз



говорим только о смене Власти в конкретном фрагменте Власти. В том, который создаёт Социальные проблемы.

Имея в виду всё многообразие фрагментов Власти.

Смена "Вектора Власти", идеологии, строя, формации происходит почти автоматически, когда в большинстве фрагментов Власти доминирует единая новая сила Сотового Гражданского общества, построенного на принципах СОТЫ.

Для "Смены Власти" и смены "Вектора Власти" в пользу общества достаточно усилий "крыла бабочки".

Чистая психология. Достаточно выяснить, кто есть, кто. Погрозить пальцем. И провести соответствующую прополку.

При этом, никаких революций, маршей и пикетов. Всё это только повредит делу.

## Диктатура общества во Власти

Сегодня в России, в эпоху почти победившей АСОТЫ и разрушенного Гражданского общества, Общество немой субъект. Оно не может выразить своих чаяний. Любое, даже насущное, требование Гражданского общества не доходит до Власти, не имеет для Власти никакой, даже рекомендательной, Коли нет структуры ГО, то и нет и Властной группировки ГО. Как итог - Гражданское общество во Власти не представлено ни в целом, ни частями. Есть некий невнятный хор вразной отдельный его представителей. И это всё.

С 90х сложилось мнение: "Власть сама по себе, общество само по себе". В действительности всё совершенно иначе. Власть полностью формируется обществом. Обществом в том виде, в котором оно существует в данный момент. Если нет структуры Гражданского общества - Власть формируется самозванцами от общества. Теми, кто имеет свои Властные группировки в структуре. Это - аристократы, промышленники, финансисты, банкиры, торговцы. Но как только Гражданское общество созревает как структура СОТ, весь процесс формирования Власти меняется. Во Власти появляются представители Властных группировок ГО, возникает Новая реальность. Ломается тренд умалчивания и игнорирования интересов ГО.

С появлением самого Сотового Гражданского общества (построенного на принципах СОТЫ), как структуры СОТ, с пирамидами СОТ, с Лидерами каждой СОТЫ, моментально возникли и её Властные группировки.

Для обеспечения Диктатуры общества во Власти, задачами Властных группировок СГО ставится:

Введение во все фрагменты Власти представителей Властной группировки СГО,

Прозрачность принятия Властью её Решений за счёт вынесения на обсуждение ГО подготовленных Проектов Решений,

Утверждение по любому Проекту Решения Общественного мнения ГО.

Слом тренда умалчивания и игнорирования интересов ГО.

Выкорчевывание безнаказанности Асотов в случае принятия решений, противоречащих интересам ГО.

Утверждение в качестве Закона для Власти любого Подавляющего (>80%) Общественного мнения ГО.

Рассматривать как "Социальную проблему" любое противодействие Подавляющему Общественному мнению. Со всеми последствиями.

Перевоспитание во всех структурах фрагментов Власти всех пере воспитуемых и дезавуирование во Власти всех неисправимых Асотов.

Проявление во Властных группировках ГО всех интересов ГО,

Формализация, доминирование и диктатура во Власти Властных группировок ГО,

Обеспечение вектора - "Все решения во Власти должны соответствовать интересам общества!"

Целью же всего процесса "Смены Власти" ставится обеспечение доминирования Властной группировки ГО во всех структурах Власти. Диктатура общества во Власти. Во всех структурах, принимающих обязательные и судьбоносные Властные решения, затрагивающие интересы групп людей. На всех этажах органов Власти (от Кремля до села). Во всех направлениях деятельности (от ЖКХ и спорта, до промышленности и здравоохранения).

При этом, Диктатура общества во Власти понимается как полное недопущение Властных решений, даже разовых решений, продиктованных интересами иных Властных группировок. Кроме Властной группировки Сотового Гражданского общества.

## Практика Смены Уклада

Как мы выяснили ранее, у Комиссара всегда есть аргумент. Предложение, от которого невозможно отказаться. Чтобы провести Смену Власти в одном ФВ, создавшем СП, Комиссар просто предлагает стать Представителем СГО. Это предлагается Руководителю ФВ, Сотрудникам и Ответчикам. Принцип: "Или губернатор становится Сотом, или Сот становится губернатором".

Появление во ФВ даже одного Представителя СГО кардинально меняет всё. Давайте внимательнее посмотрим:

Первое. Вводится публичность всех проектов Властных решений. Каждое выносится на обсуждение.

Второе. Все Властные решения, принимаются только на основании Компетентного и Подавляющего общественного мнения СГО. Нет поддержки общества – нет и Властного решения.

Третье. Вводится публичность голосования по каждому Властному решению. Не спрячешься.

Четвёртое. Поддержка Представителей во ФВ всей мощью СГО. Любое посягательство – СП.

Очень важное действие - предложить Кадровику обеспечить Кадровый диктат СГО. Каждое кадровое решение, не согласованное с СГО, отныне – это СоцПроблема.

При этом, Комиссару важно не забыть дезавуировать и лишить должности уже выявленных Изгоев. Формализовать истинных Лидеров и Представителей. Обеспечить Диктатуру ВГ СГО.

И не забыть освещать каждый шаг в СМИ и СоцСетях.

Как видим, практика Смены Власти в рамках одного ФВ – это постоянная битва за каждого человека. Как в аппарате, так и вне его.

В аппарате, мы должны усилить роль Представителей СГО. А за рамками аппарата – увеличить численность лиц, принимающих участие в голосовании. Увеличить представительность Властной группировки СГО. Желательно до численности всей Социальной отрасли - СОТЫ.

Так меняется Уклад в одном ФВ. В каждом ФВ.

## Формализация СГО

### Формализация Лидеров СГО

Цель Властной группировки СГО - доминирование в любом фрагменте Власти. При принятии любого Властного решения.

Для этого вся эта работа по строительству Сотового Гражданского общества, по формированию Властных группировок в каждом фрагменте Власти. Именно это является одной из целей всего проекта. Этим мы добиваемся доминирования Властных группировок СГО в процессе принятия Властных решений. В каждом фрагменте Власти.

Но это пол задачи. Полная задача - Диктатура общества во Власти. Кадровая составляющая Диктатуры - это обеспечение формализации Лидеров СГО во Власти. Такое состояние любого фрагмента Власти, когда в нём не останется ни одного Асота, когда весь состав не только структуры, но и аппарата Власти будет сформирован только из Сотов, из формализованных Лидеров Сотового Гражданского общества.

Чтобы вся Власть состояла только из Лидеров СГО. Чтобы во Власти вообще не оставалось Асотов. От слова “вообще”. Для выявления истинных и признанных Лидеров СГО, мы осуществляем само структурирование и ранжирование. Выявляем и пестуем Лидеров СГО в процессе решения СоцПроблем. Открой его Профиль на сайте. Здесь вся его деятельность по решению СоцПроблем и Смене Власти. Информация по деятельности в составе Властной группировки ГО. Письма, статьи, опросы. Видны результаты его деятельности по изменению Власти в конкретном фрагменте Власти.

А после выявления Лидеров СГО, мы обеспечиваем формализацию этих Лидеров СГО в кадровом составе фрагмента Власти.

Каждый Лидер СГО (пользуясь суммой делегированных ему голосов) решающе участвует во Власти. В качестве влиятельного члена Властной группировки Сотового Гражданского общества в конкретном фрагменте Власти.

На первом этапе мы вводим Представителя СГО в деятельность Фрагмента Власти. Но это может быть только реально работающий во Власти человек. Он может быть только Представителем Властной группировки СГО во фрагменте Власти.

Кадровый Диктат СГО во фрагменте Власти - это уже следующий этап. Он обеспечивает обязательное вхождение Лидеров СГО в состав и в аппарат Власти. Ни одно кадровое решение не должно быть принято, если оно не предполагает введение во Власть Лидера СГО. Каждое отступление - СоцПроблема.

Это и есть Формализация признанных Лидеров Сотового Гражданского Общества. Без этого разговор народа с властью: “Я тебя не слышу” Наличие в кадровом составе Власти Лидеров СГО (компетентных профессионалов) делает Власть адекватной. А отсутствие таковых всегда влечёт за собой беду и для Власти, и для СГО. Ибо народ винит только Власть. А виноваты обе стороны: И Власть, и не активное Сотовое Гражданское общество.

## Функция Властной группировки

Властная группировка - это Лифт идей и их родителей. Основная функция любой Властной группировки - лифт идей и их родителей во Власть. В каждом фрагменте Власти должна быть не только представлена Властная группировка общества. Она должна доминировать.

Сейчас же видим, что Властная группировка общества в любом фрагменте Власти настолько слаба (либо вообще не сформирована), что её влияние на процесс принятия Властных решений крайне незначителен. Поэтому отстаивать интересы общества во Власти пока некому.

Всё дело в том, что не существует структуры Сотового Гражданского общества. А при отсутствии в социуме организационной структуры Гражданского общества (построенной на принципах СОТЫ), во Власти не может быть и её Властной группировки. Есть отдельные неорганизованные представители, но они не в счёт. Потому как все они не в стае.

То есть, баланс нарушен. Во Власти общество не представлено. Во Власти действует договор сильнейших Властных группировок Асотов. Доминирует их Идеология и их Общественный договор. При управлении страной без участия во Власти Властной группировки общества, для того чтобы выжить, возможен только единственный механизм, искусственное сооружение - вертикаль Власти. Иными словами - ручное управление. Пока это единственный сдерживающий от разрушения страны фактор. Но это очень нерациональное и шаткое состояние и общества и Власти.

Как так получилось? Почему нет Властной группировки общества? До 90х Власть состояла из двух Властных группировок: Советы и КПСС Масса других мелких скрытых Властных группировок, основанных на личной преданности, не в счёт. Первая. Властная группировка Советов (рабочих и пр. депутатов). Это была полноценная Властная группировка СОТЫ, организационной структуры Гражданского общества. Любое достойное общественное мнение, появившееся в недрах народной массы, эта группировка имела возможность довести до состояния Властного решения.

Несомненно, более мощной и сильной Властной группировкой была КПСС. И это было явным сдерживающим фактором. Но, учитывая, что обе структуры были заточены на выживание страны и на благо народа, достойное мнение с низов имело почти стопроцентную возможность стать "Властным решением". Это был великолепный лифт и идей, и их родителей.

В 90е КПСС рухнула, Гражданское общество в виде Советов разрушили Асоты, заменив в Советах рабочих (и пр.) представителями наживы. Нового Гражданское общество создать не позволили. Выжигали калёным железом. Вспомним, как обошлись с "Красным директором" и "народными предприятиями". Знающих покупали, а несогласных уничтожали физически.

КПРФ тоже переродилась и имеет совсем иные интересы. Интересы обслуживания АСОТЫ.

Так, с тех пор, сквозной структуры общества и нет. Отсутствует как таковая. Следствие - нет (с 90х) и Властной группировки, представляющей интересы общества. Поэтому и не представлена в нынешней Власти. Полностью. Лифт идей и их родителей перестал существовать.

Да, есть незначительное количество лиц, яростно защищающих интересы общества. Сохранились, как реликт. Но они не в счёт. Их мнение не учитывается. Потому что они не в стае, не оформлены в структуру, а, следовательно, и не могут являться Властными группировками.

Так с 90х во Власти забыли про Властную группировку общества. А потом остальным Властным группировкам это понравилось. Ни контроля со стороны общества, ни реальной оппозиции. О доминировании мнения общества во Власти и речи нет. Делай, что хочешь. ГО тебе и слова не скажет.

С появлением новых видов коммуникаций, и особенно интернета, появилась и возможность всеохватывающей структуры Сотового гражданского общества (IP ГО), появились и реальные Властные группировки СГО во Власти.

## Состав Властных группировок

Властная группировка СГО (IP ГО) - это группа людей определённой социальной отрасли и местности, связанная отношениями идейной преданности интересам общества, что даёт возможность группировке, действуя как единое целое, моментально задействовать весь громадный потенциал Гражданского общества.

Любой фрагмент Власти состоит из Властных группировок. Каждая Властная группировка состоит из Доминантной группы и Исполнительной группы.

Доминантная группа любой Властной группировки - это организованная структура. Группа за рамками аппарата. Это группа иницирующая Властные решения. Это те, кто принимают решения и дают конкретные указания Исполнительной группе на исполнение. Доминантная группа Властной группировки определяет политику для Исполнительной группы. Доминантная группа, чаще всего, за рамками Власти. За скобками аппарата Власти. Но это те, кто определяет реальные интересы Властной группировки и руководят процессом. У Асотов это ТНК и их сообщества.

Доминантная группа Властной группировки СГО - это группа людей, представляющих на сайте конкретную социальную отрасль (и её местность). Это структура Сотового Гражданского общества.

Исполнительная группа каждой Властной группировки - это Представительство Властной группировки во фрагменте Власти и в его аппарате. Это сотрудники, участники фрагмента Власти, аппарат. Группа людей (конкретный человек) проводящая, по указке доминантной группы работу по принятию нужных обществу Властных решений.

Это исполнители воли Доминантной группы. Общественного мнения (убеждения, принципов, интересов) Гражданского общества. Их Задача: "Ни одно властное Решение, противоречащее интересам ГО, не должно быть принято".

Важны постоянные коммуникации между двумя этими группами. Коммуникации для перевода общественного мнения во Властное решение. Эти коммуникации представлены "Официальным сайтом Сотового Гражданского общества". На этой площадке поднимается вопрос, ведутся дискуссии и принимается Общественное мнение СГО. Голосованием. Причём решение действительно лишь при >80% голосов. Данное решение доводится до Исполнительной группы. Исполнительная группа (Представительство Властной группировки СГО) обязана обеспечить проведение решения ГО в состоянии Властного решения в своём фрагменте Власти.

Здравый смысл подразумевает, что в каждом фрагменте Власти должна быть представлена Властная группировка Сотового Гражданского общества.

Все, противостоящие СГО, Властные группировки, в каждом фрагменте Власти, осуществляют свои интересы. Каждая свои. Это корыстные интересы Асотов. Все их интересы - это интересы наживы. Совершенно отличные от интересов общества.

Особенностью всей структуры Властной группировки Сотового Гражданского общества (ВГ СГО) является то, что она единственная, кто отстаивает интересы общества. Каждая ВГ СГО не тайное сообщество, а открытое и публичное объединение социальной отрасли, СОТЫ.

ВГ СГО пронизывают весь слой Власти, все её фрагменты с низу до верху. Это представительство СОТЫ в каждом фрагменте Власти, на каждом её уровне, во всех его видах. ВГ СГО заточены только под интересы общества. ВГ СГО - это постоянная смена Лидеров, где рейтинг её членов и Лидеров, полностью зависят от общества. От оценки их деятельности.

ВГ СГО - это персональная ответственность за любой поступок. За суждение, пропаганду мнения, голосование. Здесь скрыться за спиной сообщества и от ока общества практически невозможно. Каждый человек выступает "с открытым забралом", публично.

## Правила Властной группировки СГО

Общие правила для Властной группировки СГО

1. Первое: "Власть формируется СОТОЙ". Любой фрагмент Власти формируется Доминантной группой Властной группировки Гражданского общества. Индивидуальных игроков в процессе формирования Власти не существует. Не стоит даже пытаться действовать в одиночку. Только войдя во Властную группировку конкретной социальной отрасли (СОТЫ) и став её членом, каждый Сот может реализоваться как человек Власти. Властная группировка в своём фрагменте Власти - часть пирамиды Властных группировок СГО. Часть всей СОТЫ. Властная группировка СГО заведомо должна быть самой влиятельной, так как представляет общество. Доминирование Властной Группировки СГО каждый день должно перерасти в Диктатуру Общества во Власти. Это даёт несравненные карьерные преимущества каждому её участнику.

2. Второе: «Предал СОТУ - в аут!». Во главе любой Властной группировки СГО стоит единственный Сюзерен - общество. Властные группировки СГО организованы по идеологическому принципу верности интересам общества. Любая СОТА, как объединение социальной отрасли, - это Властная группировка своего фрагмента Власти. Каждый её член должен знать, что любое отступление от решений СГО, от принципов СОТЫ карается СОТОЙ очень жёстко. Предал - и ты уже за пределами СГО. Тебя просто вычеркнул. Ты уже не член СГО. А это полный крах. Кадровое решение моментально!

3. Третье: «Факир на час, а СОТА вечна!». На сайте Лидер Властной группировки (Лидер СОТЫ) выявляется просто - он возглавляет Реестр этой СОТЫ. Ему (в оперативном плане) подчиняются в данный момент времени все члены этой СОТЫ. Но! Сам Лидер СГО - это понятие временное. Его рейтинг и место в Реестре постоянно под вопросом. И в любой момент, за любую оплошность, он может быть смещён. И в Реестре появится новый Лидер. Отсюда открытость и публичность Лидеров и членов СГО. Информация гласна и доступна. Без утайки и прикрас. Всё оценивается в рейтинге.

4. Четвёртое: «Ничего личного». Власть — командная игра, и вы действуете в ней не как личность, а как человек Власти, являющийся частью той или иной Властной группировки СГО. Точно так же ведут себя и другие люди Власти. Вы своими действиями набираете свой рейтинг. Делаете карьеру. Как в спорте. Вы же не обижаетесь, когда Вас обыгрывают в шахматы?

5. Пятое: «Пока не Лидер - ты немой». Безголосый. Можешь только озвучивать публичные (по которым принято решение СОТЫ) решения. От имени Властной группировки СОТЫ любого уровня и любого вида может выступать (участвовать от лица Властной группировки в любых решающих собраниях) только Лидер этой конкретной Властной группировки - СОТЫ.

6. Шестое. "Только в русле". Ни Лидер, ни член Властной группировки ГО не имеет права высказывать мнения, противоречащие решениям СОТЫ. За подобные нарушения и члены и Лидеры СОТЫ изгоняются из СГО.

## Баланс сил во фрагменте Власти

Власть - это всего лишь процесс принятия Властных решений. Это процесс, в котором система Властных группировок, представленных во фрагменте Власти, имеющих свои интересы, осуществляют эти свои интересы. Каждая Властная группировка свои.

Один человек в этом процессе ничто. Только человек Властной группировки (стаи, группы, клана), будь то монарх или диктатор, вознесённый группировкой на этот уровень, или просто человек принимающий участие в этом процессе - это человек Власти. Здесь поставлено ударение на - "В составе Властной группировки". А тот, кто не в стае - совсем не во Власти.

Власть - это принятие Властных решений Властными группировками. Решения принимают только на базе баланса сил Властных группировок.

В нынешней жизни, при отсутствии Властной группировки общества, за Власть постоянно ведут войну несколько Властных группировок, имеющих свои собственные интересы, отличные от интересов общества. Это: Силовики, олигархи, финансисты, криминал, бизнес и так далее. Часто с переменным успехом. Удержание договорного (часто запрограммированного) баланса сил Властных группировок позволяет сохранять устаревшую конфигурацию баланса сил.

Поэтому порядок смены Власти в каждом фрагменте Власти только один. Это слом баланса сил и усиление Властной группировки Сотового Гражданского общества.

Смена Власти - это Слом баланса сил Властных группировок. Смена Власти — это разбалансировка системы и перестроение баланса сил Властных группировок во фрагменте Власти. Перестроение в другой расклад, обеспечивающий новый порядок.

Для Слома баланса сил (в пользу общества) в любом фрагменте Власти достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки. Чистая психология. Никаких потрясений и кровопролития. Слом баланса сил во фрагменте Власти требует поимённой гласности в процессе принятия Властных решений. Гласность деятельности каждого участника и каждой из Властных группировок. Просто погрозить пальчиком каждому нашалившему. Никто с обществом воевать не будет. Это как плевать против ветра. Деятельность против интересов Общества возможна только втихаря. Каждому предлагается быть участником Властной группировки ГО. Отказавшийся от предложения, противопоставивший себя Обществу и его интересам, сам обрекает себя на статус Изгоя. С кем не общаются, на поддерживают отношений и бизнес.

Смена Власти, как "Слом баланса сил за счёт усиления Властных группировок Гражданского общества" - это единственный способ сменить Власть. Смена Власти возможна и при сохранении фасада Власти, когда Властные группировки капитулирует перед другой Властной группировкой и начинает осуществлять интересы последней.

У нас задача простая. Нас интересует усиление только одной Властной группировки - Властной группировки Гражданского общества. С появлением Сотового Гражданского общества естественно проявление его Властной группировки в любой структуре Власти. С низу до верху. На нашей стороне явное преимущество. Его надо просто реализовать.

# Властная группировка СГО

Властная группировка Сотового Гражданского общества - это сообщество людей, связанная отношениями идейной преданности, что даёт возможность группировке действовать как единое целое.

Большинству Социальных отраслей человеческой деятельности (учителя, врачи, военные) соответствует свой фрагмент Власти. Для каждого конкретного фрагмента Власти на сайте должна быть создана своя СОТА.

Каждая СОТА, СОТА данной социальной отрасли, соответствующая своему фрагменту Власти, это и есть Властная группировка Гражданского общества.

Соответственно СОТА страны - это и есть Властная группировка всего Гражданского общества, Властная группировка самого верхнего эшелона Власти, всех фрагментов Власти верхнего эшелона.

Запрос Гражданского общества заключается в том, чтобы она (Властная группировка) доминировала. Доминировала каждая в своём фрагменте Власти.

## Фасад и содержание ВГ СГО

Исполнительная группа Властной группировки Сотового Гражданского общества в любом фрагменте Власти представлена конкретными людьми. Представителями Сотового Гражданского общества в данном фрагменте Власти. Их главная функция доводить информацию вовне и внутрь этого фрагмента Власти.

Это и есть фасад Властной группировки СГО в конкретном фрагменте Власти.

Вовне (из фрагмента Власти) информация доводится путём её размещения на "Официальном сайте Сотового Гражданского общества". Информация обо всех проектах Властных решений, подготавливаемых данным фрагментом Власти. Информация о результатах голосования по любому принимаемому Властному решению. Информация о действиях в нарушение Подавляющего общественного мнения.

Информация доводится до Сотового Гражданского общества для согласования.

Информация публикуется на официальном сайте Сотового Гражданского общества. Где проходит обсуждение и голосование. И принимается решение. Одобрить или наложить вето. Вето действительно при Подавляющем общественном мнении.

Внутри этого фрагмента Власти передаётся именно эта информация. То есть само решение Гражданского общества. Представителем ВГ СГО. Информация доводится до всех лиц, готовящих и принимающих властное решение.

Само же Сотовое Гражданское общество (конкретная социальная отрасль, СОТА, представляющая интересы СГО) это и есть Доминантная группа Властной группировки СГО. Именно вся СОТА, включая её Лидеров и простых членов голосованием (по правилам голосования СОТЫ) принимает решение одобрить проект решения или наложить на него вето.

Отличительными особенностями Властной группировки СГО является то, что:

Это не узкая группа лиц, официально работающих в данном фрагменте Власти, а вся пирамида СОТЫ, представляющая свои общие интересы.

Это не тайное сообщество, а открытые и публичные сообщества и группировки, пронизывающие все слои общества, все фрагменты Власти снизу доверху.

Это представительство СГО в каждом фрагменте Власти, на каждом её уровне, во всех его видах.



Это Властные группировки, заточенные только под интересы общества (СОТЫ).

Это Властная группировка, где все её члены и Лидеры, полностью зависят от общества. От оценки их деятельности.

Это персональная ответственность за любой поступок. Здесь скрыться за спиной сообщества и от ока общества практически невозможно.

Как говорят некоторые - все сотрудники и участники любого фрагмента Власти должны отстаивать интересы общества. Но это чистая утопия. За любое властное решение Гражданскому обществу приходится бороться. Потому как позиции Асотов очень сильны и, если не реагировать они приведут страну к плачевным результатам. Что мы и видим.

## Правила Властной группировки СГО

В отличие от Властной группировки Асотов, СОТА открыто строит свои Властные группировки. Каждый человек выступает "с открытым забралом", публично.

Три общих правила Властной группировки СГО

Первое: "Власть формируется СОТОЙ". Формируется Гражданским обществом. Это неизменное правило для СОТЫ. Индивидуальных игроков в процессе формирования Власти не существует, и не стоит даже пытаться действовать в одиночку. Только войдя во Властную группировку конкретной СОТЫ и став её членом, каждый Сот может реализоваться как человек Власти. Властная группировка (СОТА) в своём фрагменте Власти (уровне, направлении, структуре) часть пирамиды Властных группировок. Часть СОТЫ. Учитывая, что большинство из нас Соты, Властная группировка ГО заведомо является самой влиятельной. Это обеспечит и заведомое осуществление интересов ГО, доминирование Властной Группировки СОТЫ и несравненные карьерные преимущества каждому участнику.

Второе: «Предал СОТУ - в аут!». Властные группировки ГО организованы не по принципу, где во главе Властной группировки стоит единственный Сюзерен. Властные группировки СОТЫ организованы по идеологическому принципу верности своей СОТЕ - интересам Гражданского общества. Любая СОТА - это и есть Властная группировка своего фрагмента Власти. И каждый её член должен и знать, что любое отступление от принципов СОТЫ карается СОТОЙ жёстко. Предал - и ты уже за пределами СОТЫ. Тебя просто вычеркнут. Ты уже не член СОТЫ. А это полный крах. Кадровое решение не за горами.

Третье: «Факир на час, а СОТА вечна!». Лидер Властной группировки, он же Лидер СОТЫ. Выявляется просто. Возглавляет Реестр этой СОТЫ. Ему (в оперативном плане) подчиняются в данный момент времени все члены этой СОТЫ. Но! Сам Лидер СОТЫ - это понятие временное. Его рейтинг и место в Реестре постоянно под вопросом. И в любой момент, за любую оплошность, он может быть смещён. И в Реестре появится новый Лидер. Здесь не вассалы, которые преданы лично сюзерену, а Соты, идейно преданные СОТЕ! Отсюда и открытость, и публичность СОТЫ. Её Лидеров и членов. Информация обо всём, что делается должна быть гласной и доступной. Без утайки и прикрас. Всё должно оцениваться в рейтинге Сота.

## Четыре правила Власти

для члена фасада Властной группировки СГО.

Первое: «Власть - это моё!». Власть любит тех, кто сам ее любит. Успешная карьера во Власти требует работы по 16 часов в день семь дней в неделю, и выдержать такое напряжение можно только тогда, когда вам нравится этот круговорот встреч, телефонных разговоров, хитро составленных бумаг и формальных мероприятий.

Второе: «Ничего личного». Власть — командная игра, и вы действуете в ней не как личность, а как человек Власти, являющийся частью своей группировки. Точно так же ведут себя и другие люди Власти. Вы своими действиями набираете свой рейтинг. Делаете карьеру. Как в спорте. Вы же не обижаетесь, когда Вас обыгрывают в шахматы?

Третье: «Пока не Лидер - ты немой». Все публичные новые (по которым не принято решение СОТЫ) высказывания от имени Властной группировки СОТЫ любого уровня и любого вида может делать только Лидер этой конкретной Властной группировки СОТЫ. Как и участвовать от лица Властной группировки в любых решающих собраниях. Но после принятия решения их могут оглашать все члены СОТЫ.

Четвёртое. "Только в русле". Ни Лидер, ни член Властной группировки ГО не имеет права высказывать мнения, противоречащие решениям СОТЫ. За подобные нарушения и члены и Лидеры СОТЫ изгоняются из СОТЫ и СГО.

## Формирование ИГ ВГ сверху

Формирование Исполнительной группы Властной группировки СГО в конкретном фрагменте Власти должно осуществляться одновременно как сверху, так и снизу.

Мы имеем СоцПроблему. Имеем факт, что здесь (в этом фрагменте Власти) создана Социальная проблема. Мы её решаем. Следовательно, при принятии властного решения победила властная группировка Асотов. То есть мы имеем такой фрагмент Власти, где бездействует Властная группировка ГО. Именно поэтому и появилась решаемая Социальная проблема.

Нас же интересует не просто наличие Властной группировки Гражданского общества во всех фрагментах многогранной Власти. Нас интересует их доминирование во Власти. Как препятствие и барьер к появлению любых Социальных проблем.

Формируя Властную группировку сверху, опираемся на роль руководителя. Который, кстати сказать стал Ответчиком (Проблом), по решаемой Социальной проблеме.

Он же является и Ответчиком по Сверх Проблеме отсутствия Властной группировки ГО в данном фрагменте Власти. Потому как является руководителем этого фрагмента Власти. В этих условиях нам надо сделать ему предложение, от которого нельзя отказаться.

Комиссар направляет этому руководителю фрагмента Власти Предложение создать Властную группировку СГО в данном фрагменте Власти. Создать её своим распоряжением. Распределить функции и ответственность. С обязанностью все проекты властных решений, включая кадровые, согласовывать с СГО.

При этом отказ руководства Фрагмента Власти сотрудничать в создании Властной группировки ГО должно расцениваться как основание считать Руководителя лицом противопоставившим себя интересам СГО. Изгоем СГО. Это проблема лично руководителя.

## Формирование ИГ ВГ снизу

Мы должны довести до каждого сотрудника предложение стать не просто членом, а фасадом Властной группировки Гражданского общества.

С функциями не только согласовывать с Гражданским обществом любое решение данного фрагмента Власти, но и искренне защищать интересы Гражданского общества в данном фрагменте Власти.

Это предложение должно в первую очередь доведено до Ответчиков. Если обычные сотрудники, которые не были замечены в участии в создании Социальных проблем ещё могут проигнорировать предложение, то те, кто оступился и был в этом замечен, уже не имеют этой возможности. Не могут, потому как сразу попадут в разряд Изгоев.

Так многие могут попасть "из грязи - в князи!". Потому как участник Властной группировки Гражданского общества не просто будет реабилитирован, но и становится самым влиятельным человеком данного фрагменте Власти.

Комиссар готовит проекты предложений к сотрудникам.

## Шанс Общества

### Естественное состояние социума

Естественное состояние социума - делегирование обществом Власти неких функций для исполнения Властью. При этом каждый человек делегирует Власти часть своего суверенитета. Общество как даёт Власти некие права, а чиновникам полномочия, так и в любой момент может их отнять. Даже без объяснения причин. И это не подлежит апелляции.

Естество Власти поэтому - доминирование мнения общества при принятии любого Властного решения. При этом мнение общества не демократично (индивид - голос), а профессионально. Голос профи здесь выше рядового.

Заметим, что такое общественное мнение может проявиться только у структуры представляющей общество. Структурой же общества неоспоримо является Гражданское общество, ибо недееспособные не в счёт. Можно (с минимальной погрешностью) заявлять, что естественным состоянием социума является доминирование (вплоть до диктатуры) Гражданского общества во Власти. В каждом фрагменте Власти без исключения. Доминирование над всеми иными Властными группировками.

Случилось так, что во всех фрагментах Власти сейчас доминируют Властные группировки Асотов, отстаивающих наживу путём обмана большинства (общества).

Отсюда, Цель Гражданского общества - вернуть социум в естественное состояние. Обеспечить [Диктатуру Общества](#) во всех фрагментах Власти. Обеспечить Диктатуру каждой Властной группировки Гражданского общества (СОТЫ) в своём, свойственном только ей фрагменте Власти.

Диктатура ГО понимается как полное недопущение Властных решений, даже разовых решений, продиктованных интересами иных Властных группировок. Каждый сбой из этого правила - СоцПроблема. Во Власти не могут побеждать ни какие иные интересы, кроме интересов Властной группировки Гражданского общества. Особенно интересы наживы путём обмана большинства.

Властные группировки Гражданского общества обязаны доминировать (вплоть до полного диктата) во всех фрагментах Власти:

- На любом уровне Власти. Будь то федерация, регион, город, район, село.
- В любой социальной отрасли (СОТЕ), в любом виде Власти: внешняя политика, спорт, образование, здравоохранение, экономика, ЖКХ и так далее.

Доминирование ГО во Власти, по сути есть Власть Гражданского общества.

### Ситуация в стране

Даже Путин 20.12.18 заявил, что стране нужен прорыв. Мы почти в той же ситуации, что были в 17м и 90м. И тогда, и сейчас Власть не отражает интересов большинства. В 17м выразителями интересов большинства стали Советы (создали двоевластие) и

было достаточно спички, чтобы польхнул пожар. В 90м таже история. В Советах и КПСС уже царили буржуа и не осталось коммунистов. Над коммунизмом не смеялся только идиот. Оказалось достаточно одного агента Асоты в руководстве, и всё рухнуло. Избежали большого кровопролития, но урон (экономический и людской) превысил потери Сталинских репрессий и Отечественной вместе взятых.

Либерализм (как свобода наживы обманом большинства) и демократия (как процесс манипуляция сознанием и искусственного создания общественного мнения) являются предметом издевательских шуток. Асотами, находящимися у Власти и ненавидимыми всем обществом, ситуация насильственно сдерживается в неких рамках.

В перспективе нас ожидает всего три варианта. Первый, когда всё окончательно сгниёт и мы превратимся в Сомали с бомбой. Второй - кровавый, революционный. И третий, когда мы сами плавно и целенаправленно исправим допущенные ошибки в построении Власти.

Мы, в большинстве своём, здравомыслящие люди. И за последний сценарий и за Власть народа.

При этом, наивно идти во [Власть, не создавая Власть](#). И думать, что Дума и Главы (больше не кого и не выбираем, не дают) - это цель и средство. Дума – это венец процесса, финальная точка трансформации [фрагментов Власти](#). Так было и в 17м, и в 90м. Так будет и ныне.

Практика показывает, что [Сотовое Гражданское общество](#), за два года может [трансформировать](#) часть [фрагментов Власти](#) под интересы общества. До состояния [диктатуры Властных группировок ГО](#) в этих [фрагментах Власти](#). Включая избирательный.

А это будет уже другая страна.

## Смени саму концепцию вхождения во Власть!

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это Власть. Только Власть (а не деньги, яхты и прочее) имеет значение. Просто потому, что только Власть дает возможность реализовывать свои идеи.

Необходимым условием субъектности любой идеи и ее носителей является Власть. Любая идея может быть реализована только одним образом - через обладание Властью. И никак иначе. Потому что человечество пока не придумало иных механизмов реализации. А возможно, и не придумает.

Бороться за Власть - дело хлопотное. Но Власть стоит того. Поэтому цель Проекта - Диктатура Гражданского общества во Власти. Самоуправление. Власть ГО и её постоянное совершенствование.

Но. Для начала! И беспрекословно! Смени саму концепцию вхождения во Власть!

Прийти во Власть в системе [АСОТЫ](#) (нажива на обмане большинства) у любого, кто не [Асот](#), шансов нет. От слова вообще. Либо ты уже Асот, либо тебя Асотом сделают, либо тебя вышвырнут.

«Оставь надежду всяк сюда входящий!»

Несистемным путём, типа протест, митинги и революция (типичная [Подстава](#)), к Власти приходит всё та же [АСОТА](#). И только АСОТА. В принципе ничего не меняя. Меняя лишь лица. Примеров масса даже в рамках нашей жизни. Нитьё и критика, борьба с коррупцией, как разновидность нитья, бесперспективны и вредны. Ибо постоянно контролировать Власть и/или посвятить себя оппозиции жизни не хватит.

Только построение самонастраивающейся системы Диктатуры Гражданского общества во Власти! Результат получает только структура, построенная на идее. Идее того, что Сотовое

Гражданское общество - это основа Власти. И база этих взаимоотношений в [Общественном договоре](#).

Только Структура Гражданского общества правит и меняет всё! И людей, и строй, и идеологию, и темпы развития.

Отсюда Цель - Создание, Структуризация, Ранжирование, Формализация Властных группировок ГО и Диктатура Гражданского общества во Власти. Процесс включает в себя строительство Гражданского общества. Организованной и постоянно самонастраивающейся структуры. Как суммы всех СОТ - Властных группировок, соответствующих всем фрагментам Власти. И самоуправление без привлечения чиновников и иных посредников. Только это даёт полную, системную и всепоглощающую Диктатуру Властных группировок Гражданского общества. Во всём многообразии фрагментов Власти и во всём пространстве Власти.

## Что есть Власть на сей день

Практически во всех фрагментах Власти сейчас доминируют Властные группировки Асотов (нажива путём обмана общества) и каждодневно штампуются Социальные проблемы. Конвейер. В виде производства Властных решений противоречащих интересам ГО. В чём причина?

В идеале Власть (страны, региона, района, города, села) должна обеспечивать интересы общества. На то она и уполномочена Общественным договором.

Однако, Власть принимает Властное решение и осуществляет интересы общества только тогда, когда в ней (в конкретном фрагменте Власти) полноценно представлена Властная группировка ГО, отстаивающая интересы общества.

Сейчас Гражданское общество, как объединение, как структура, не построено. Поэтому Властной группировки ГО ни в одном из фрагментов Власти быть просто не может. Во всех фрагментах Власти доминирует не ГО, а совсем иные Властные группировки. И они этим пользуются. Ресурсы уплывают в широкие карманы.

Хотя и есть масса людей, которые стремятся что-то сделать для общества. Но их согласно Теории Власти никто не слышит. Они не в стае, а посему слабы. Как мы знаем из "Теории Власти", если Ваши интересы во Власти не представлены Властной группировкой, то Ваше мнение во Власти ничего не стоит. Попросту не учитывается.

Сейчас, в большинстве случаев, Власть состоит из представителей Властных группировок Асотов, представляющих свои собственные интересы. Властные решения принимают Асоты. Интересы их далеки, а, часто, прямо противоположны интересам общества. В большинстве случаев, это интересы Асотов, которые обеспечивают им наживу путём обмана большинства (общества).

Таково состояние Власти всей страны. Практически всех её фрагментов. Во всех социальных отраслях и на всех уровнях Власти.

## Сила стаи и наши задачи

Любой человек (Сот) в сообществе более защищён. С человеком участвующем в любом сообществе всегда труднее справиться, чем с каждым по отдельности. Любой мошенник трижды подумает прежде чем обманывать человека состоящего в некой организации, сообществе. Даже, если стая не очень сильных по отдельности людей, она, за счёт продуманных и целенаправленных действий, действуя с разных направлений, может с лёгкостью повергнуть даже могущественного мошенника. Не нитьём. Действиями! Эта стая!

Та же картина и с Асотами во Власти. Когда они объединены в стаю, и если даже это маленькая группа, но с жёсткой структурой и ясной целью, это уже сила. Вообще беда, когда эта группа во Власти. Они без напряжения протаскивают Властные решения, обеспечивающие им наживу путём обмана общества. С каждым днём путём кадровых решений усиливают свою стаю. Это сейчас мы видим каждый день.

Как они делают этот фокус? Читай "Лестницу в небо" Хазина. Асоты представлены во Власти чётко сформированными Властными группировками. И действуют во Власти стаей. По строго соблюдаемым Правилам: «К власти рвутся бандой», «Вассал моего вассала — не мой вассал», «Молчание — золото», «Ничего личного», «Сюзерен моего сюзерена — немой...», «Где вы видели еврея с лопатой?», «Короля играет свита». И так далее.

Соты же во Власти и в жизни напоминают сейчас стадо баранов, с которых стригут шерсть. Их численность многократно, на многие порядки превышает группы Асотов. Но их слабость в отсутствии структуры.

Исправить ситуацию можно только официальным объединением. Здесь, на сайте предложено объединение в IP(интернет) Гражданское общество. Цель объединения, сообщества Сотов - доминирование во Власти, на верхних этажах Власти и во всех социальных отраслях. IP Гражданское общество объединение структурированное. Где любая социальная отрасль, постоянно решающая схожие вопросы, зафиксировано в качестве СОТЫ. Объединена и формально и фактически в сообщество-СОТУ. Эти СОТЫ являются уже Доминантной группой Властной группировки своего фрагмента Власти. Такие СОТЫ, как Властные группировки, заточены на обеспечение интересов общества в свои фрагментах Власти.

Общество, как структура, как СОТА, сейчас во Власти вообще не представлено. Поэтому во Власти всё решают Властные группировки с интересами отличными от интересов общества.

Ставится грандиозная и эффективная, но вовсе не трудоёмкая, задача. Создать структуру IP ГО и её Властных группировок. Структуру полностью повторяющую и копирующую всю структуру Власти. На всех этажах Власти (от Кремля до села). Во всех направлениях (социальных отраслях) деятельности Власти (от спорта, до промышленности и пр).

Задача - противопоставить сплочённую силу Властных группировок Гражданского общества - Властным группировкам Асотов. Учитывая многократный перевес сил, эффект будет весьма позитивным.

## Свойство Общества

Врождённая нацеленность Общества на Власть. Каждый понимает, что любой Проект может быть реализован только одним образом — через обладание Властью. И никак иначе.

Люди — существа социальные, живущие в созданной ими самими только для самих себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это власть. Только власть (а не деньги, влияние, яхты и прочее) дает возможность реализовывать Проекты.

Только Власть дает возможности. Поэтому, нацеленность ГО на Власть, на формализацию Гражданского общества.

Но, нацеленность не на захват Власти путём мятежа, переворота, или революции, а путём внутреннего переустройства Власти. Трансформации и совершенствования Власти изнутри. Причём трансформации быстрой. Почти моментальной. Ведь 2-3 месяца, необходимые для трансформации любого фрагмента Власти, для истории меньше мгновения.

Нацеленность на Власть и Право на трансформацию любого фрагмента Власти базируется на том, что:

1. Общество обладает верховным Правом. Априори.
2. Общество создаёт [Общественный договор](#), как одностороннюю сделку.
3. Наделяя любой фрагмент Власти властными функциями.
4. Наделяя любого чиновника властными полномочиями.
5. Наделяет прямо (избранием) или через процедуру.
6. Являясь верховным сюзереном любого чиновника.
7. Именно ГО Гражданское общество, в рамках [Общественного договора](#), дав любое Право фрагменту Власти и властные полномочия чиновнику, может и отнять.

8. Даже не объясняя причин.
9. И такое решение апелляции не подлежит.

## Смена имиджа

Формализация Сотового Гражданского Общества, - это процесс перевода СГО в состояние формальное и признанное. В состоянии, когда само Гражданское общество формирует Власть.

Для оккупировавших власть Асотов (сторонников наживы путём обмана большинства, общества), ставших правящей знатью, людьми у Власти и возле кормушки, есть свои законы, по которым они строят свои внутренние взаимоотношения. Они весьма жестки и соблюдаются почти неукоснительно.

Самое страшное у них наказание - деклассирование, сбрасывание в толпу. Типа "Чтоб ты жил на одну зарплату".

Каждый из них может попасть в эту ситуацию. И накопленные капиталы не спасут. Они быстро испарятся, ведь зарабатывать тяжким трудом они не научены. Да и остальные волки постараются - разорвут всё по клочкам и проглотят.

Ибо жертва уже не в стае и, поэтому, незащищена.

То есть, им позарез нужно оставаться в стае. Но при этом обязательно "С нимбом полной поддержки Гражданского общества". Ну если не поддержка общества, то хотя бы не антагонизм.

А если дела у конкретного Асота дошли до ссоры с Гражданским обществом, а тем более до дезавуирования его полномочий - это полный конец. Они такого называют трупом.

Ситуация особенно страшна, если это истинное Гражданское общество, а не его имитация.

Отсюда наши возможности, цели и задачи. Возможности не только выторговывать и договариваться, а диктовать. Цели - максимально сократить "поляну" АСОТЫ. Задачи: Сплочение и чистка пространства ГО. Формализация Гражданского общества. Создание и доминирование Властных группировок ГО. Изгнание АСОТЫ из Власти.

На практике процесс формализации в настоящем Проекте подразделяют на:

1. Построение ГО, его структуризация по местности и социальным отраслям, выявление Лидеров общества.
2. Дезавуирование ЛжеСОТ и замена их истинными СОТАМИ.
3. Дезавуирование ЛжеЛидеров и замена их истинными (признанными) Лидерами общества.
4. Создание полной системы Властных группировок ГО соответствующей всем фрагментам Власти.
5. Доминирование (диктатура) Властных группировок ГО во всех фрагментах Власти.
6. Формализация Лидеров. Т.е. возведение во Власть признанных Лидеров Гражданского общества.
7. Формализация ГО во Власти завершается полным Самоуправлением общества. Когда ГО доминирует во Власти и в каждом её фрагменте. Отказываясь при решении проблем от услуг чиновников и посредников.
8. Управляет кадровым процессом во Власти.
9. В результате Гражданское общество и Власть становятся единым симбиозом.

Это система, когда любой Лидер имеет возможность прийти во Власть системным путем. Гражданское общество отвергает путь несистемный. Например, через уличный протест. Показывает, что смещение (смена) нынешней власти без наличия новой структуры, предлагаемой взамен – пустая трата времени. Одни самозванцы заменят других. И на этом всё закончится.

## Это шанс Общества

Шанс войти во Власть и доминировать. Уговорить (устыдить, обязать) действующую систему Власти невозможно в принципе. Свои решения Власть принимает и будет принимать только

исходя из интересов наполняющих её Властных группировок. На базе баланса сил действующих Властных группировок. Любая Властная группировка, кроме ГО, проводит в жизнь интересы наживы путём обмана большинства. И принимают они решения во Власти анонимно, прячась за спиной у всей Власти.

Гражданское общество во Власти ни кто не ждёт. И вхождение ГО во Власть процесс болезненный. Слом баланса сил Властных группировок предполагает, что каждая Властная группировка Асотов пострадает.

Учитывая, что все рычаги находятся в руках других Властных группировок (не ГО), уговорить их просто так отдать часть Власти кому-то (например, эфемерному обществу), невозможно. Тот, кто думает иначе - неисправимый идеалист. Объективный закон действует тысячи лет. Это объективная реальность и изменить её не представляется возможным. Все решения Власти в руках Властных группировок.

Однако! Творец, как всегда, даёт Шанс. Вариант эволюционный и не насильственный. Бескровный. Суть проста.

Первое условие. Общество должно стать структурой. Например, в виде Сотового Гражданского общества.

Второе. Каждая жёсткая группировка состоит из мягких людей, полностью зависимых от общества. Пока конкретный Асот не признан Изгоем, он на коне! В составе своей Властной группировки он осуществляет интересы прямо противоположные интересам общества. Но он смертельно боится, что его вычислят и объявят тем, кто он есть.

Когда же всплывает, что конкретный человек, конкретно вот это решение готовил и пробивал, когда это становится достоянием широкой общественности - он становится видимым. Изгоем. Его свои же сдадут. Для этого нам и пошевелить пальцем не требуется. Кто из старых друзей сам захочет попасть в его положение? Даже на время? Перейдут на другую сторону улицы, чтобы не поздороваться!. Чтобы не дать контракт, кредит, или заказ. Чтобы не согласовать ему новый проект. Чтобы просто не иметь с ним дела. Ведь можно и "засветиться".

Все вокруг как бы свои и в курсе, но пачкаться не захотят. Особенно если на тебя смотрят в упор. Смотрит всё Гражданское общество!

Никто не хочет в открытую идти против интересов сотовой структуры Гражданского общества. Потому, что творят втихаря. Обманом. А засветился - Изгой. Игра в "русскую рулетку". Её на ТВ мы видим ежедневно.

А Изгой становится Изгоем надолго! До реабилитации. Пока раскаивается и исправит. Или навсегда. До тризны. Если уперся.

Поэтому, нет тех, кто пойдёт против Гражданского общества. Тех, кто захочет сам, по своей воле, стать Изгоем!

Это как охота на волков. Когда ты в один против стаи волков - итог предрешён. А когда гонят на номера, и сам ты уже не один, а в стае, и не беззащитен, а на вышке, и гонят не всех, а конкретного. То - это совсем другое дело!

Это беспрюигрышный шанс Гражданского общества!

## Протест, как подстава

Протест, митинги, призывы к революции - всё это продукт АСОТЫ.

Подстава. Мышеловка. Обман большинства. Игра в поддавки. Это как люди, севшие играть с шулерами по их правилам и на их поляне.



Но чаще, это провокаторы, кто заведомо ведут на поражение. Ведь проиграют заведомо и прогнозируемо. Не считая самих провокаторов.

Это типичная история манипулирования сознанием, устраиваемая Асотами. Создавая (и подкармливая) протест, оппозицию, призывая к революции, они легитимируют АСОТУ. Делают АСОТУ сильнее. Они уже всё запрограммировали заранее. Это как баранов на бойню ведёт вожак. Бойня то уже обустроена по высшему разряду. А убойщики уже заждались. Смотри картинку ТВ. Именно к этому пути нас постоянно подталкивают Асоты. Они то понимают, что всё это только отвлекает наши силы и ресурсы.

Протест, революции и нытьё - это:

1. Игра по правилам АСОТЫ. Вожаки уверенно ведут доверчивый скот на бойню.
2. Игра, провоцируемая АСОТОЙ. Подыгрывая АСОТЕ.
3. Действия, которые только отвлекает наши силы.
4. Игра порождающая неуверенность, страх и нытьё. Страшнее всего нытьё, что мы ничего не можем. Нытьё только поднимает уровень пессимизма у людей.

Проект показывает бессмысленность и опасность любого нытья, протеста и революций. Это явное подигрывание АСОТЕ. Не зря большинство уже разобрались и отказались. Остаётся только сожалеть оставшихся представителей Протеста. И оппозиционеров. С зовущими в революцию.

Это Люди, чаще всего стремящиеся сделать Мир лучше и чище. Но забывшие (или не знавшие), что есть АСОТА. Забывшие (или не знавшие) иконных правила мироздания. Правил СОТЫ. Забывшие, что есть отточенные веками социальные инструменты. Инструменты СОТЫ. Которые позволяют решать все накопившиеся социальные проблемы без обострения самих конфликтов. Тихо и мирно. Если не считать потери среди узурпаторов, самозванцев и их прихвостней. Они сами, не осознавая этого, являющиеся продуктом АСОТЫ.

АСОТА сама провоцирует эти процессы. Так ей проще удерживать статус-кво. Такие выступления вряд ли поколеблют систему АСОТЫ. Даже в ситуации упадка АСОТЫ и в ситуации катаклизма социума. Паразит живуч и будет продолжать жить даже на разлагающемся теле.

## Провокаторы от Смены Власти

Термины "Смени Власть", "Восстанови Власть СГО" здесь имеют одно значение. Это один и тот же процесс, который обеспечивает не только доминирование во Власти интересов Властной группировки Сотового Гражданского общества, но и его диктатуру.

Факт смены Власти, когда во Власти начинает действовать Властная группировка СГО, уже обеспечивает интересы общества.

Общество, когда оно структура, всегда формировало Власть. Формировало под себя. Но, когда общество не структура, всегда (и всегда успешно) в этот процесс вмешиваются мошенники - Асоты. И добивались успеха на этом поприще.

Нынешняя задача - устранить их из процесса.

Принцип:

"Или губернатор становится Сотом,

или Сот становится губернатором"

По сути это процесс возвращения к здравому смыслу. Возвращение Власти общества из-под самозванцев, узурпаторов и мошенников. Асотов.

## Идеология провокаций

Но появились и провокаторы. Некоторые говорят, что есть три возможных варианта восстановления Власти Общества.

Первый метод. Типа революция.

Изгнание всех мошенников из Власти. Совершенно идеалистический подход. Он в принципе не возможен. Результат плачевен по причине природы человека. Те, кого взамен введём во Власть, если они не имеют связи с СГО, - со временем портятся. В системе АСОТЫ даже кристально честные превращаются в Асоты.

Второй метод - "Контроль". Гласность. Открытость. Законодательно запретить воровать и брать взятки. Репрессии. Судить и сажать (расстреливать, как в Китае) провинившихся. Это второй идеалистический метод. Во-первых, кто тебе даст эту гласность и открытость? Во-вторых, это как игра в кошки-мышки. Наперегонки. Кто быстрее. Бесконечный процесс, когда члены общества, не имея вознаграждения за этот труд, устают, разувериваются в справедливости и перестают действовать. Так снова побеждают Асоты.

Третий метод - "Строим нашу Власть". Это постоянное строительство Сотового Гражданского общества. Это постоянное строительство и внутренняя ротация во Властные группировки Гражданского общества, осуществляющих Власть, несущих во Власть и отстаивающих интересы общества.

Первый и второй метод - это ловушка, подстроенная Асотами, где попусту растрачиваются силы Общества. Поэтому все, кто призывают к этим сценариям - провокаторы. Отказываться же полностью от выборов и законодательных ограничений для чиновничества, как и от репрессивной машины Государства, ограничивающей их, тоже нельзя. Эти меры хоть и второстепенны, но в совокупности со "Сменой Власти" существенны.

Поэтому дальше мы будем рассматривать только Третий метод.

Другие провокаторы убеждают, что есть ещё три способа получить Власть:

Первый — системный. Соглашаясь с действующей системой, входите в неё, захватываете (выборы) командные посты и преобразовываете изнутри негодную, на ваш взгляд, систему в соответствии с вашими установками. В остальные кабинеты вы приходите тем же системным же путем — через карьерный рост.

Второй путь — революция или переворот. Порочить действующую Власть, обещать свободы и лучшую жизнь. Кровь, обман и Вы на коне.

Третий путь — готовите и готовитесь к ее краху действующей системы, разрабатываете механизмы и структуры перехвата управления после ее краха. И — поднимаете Власть, когда она упадет на землю. Типа 90е.

Ни один из них нам не подходит. Наш путь - возрождение структуры Гражданского общества и его Властных группировок в каждой структуре Власти. И установление диктатуры ГО. Стерильный, бескровный и беспроектный способ. Единственный легитимный и не связанный с

заговором. Способ здравого смысла, поддерживаемый абсолютным большинством и для абсолютного большинства.

## Предмет Смены Власти

Известно: только Власть дает возможность реализовывать свои идеи.

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это Власть. Только Власть (а не деньги, связи и прочее) имеет значение. Необходимым условием субъектности любой идеи и ее носителей является только Власть.

Любая идея может быть реализована только одним образом - через обладание Властью. И никак иначе. Поэтому, хоть бороться за Власть дело хлопотное, но Власть того стоит.

Прийти во Власть в системе [АСОТЫ](#) у любого, кто не Асот, шансов нет. От слова вообще. Либо ты уже Асот, либо тебя Асотом сделают, либо тебя вышвырнут.

Несистемным же путём, типа митинги и революция (типичная [Подстава](#)), к Власти приходит всё та же [АСОТА](#). И только АСОТА. В принципе ничего не меняя. Меняя лишь лица. Примеров масса даже в рамках нашей жизни.

Поэтому требуется замена системы АСОТЫ. Системное поглощение Власти СОТОЙ. А это предполагает строительство организационной структуры Сотового Гражданского общества. И диктатуру Властных группировок Гражданского общества.

Трансформация Гражданским обществом любого фрагмента Власти - это всегда смена вектора Власти, возврат к естественному состоянию Власти. Это изменение баланса сил внутри этого фрагмента Власти в пользу ГО.

Заметим, что Власть полностью никогда не Власть народа. В ней всегда есть в наличии Властные группировки и отдельные лица, имеющие интересы совсем отличные от интересов народа. Их цель - получение наживы от обмане большинства (общества). Когда Гражданское общество утрачивает контроль над Властью, эти лица и Властные группировки, вначале втихаря, а потом внаглую, начинают доминировать во Власти. И захватывают Власть полностью.

Трансформация, как эволюционный процесс Смены Власти, в этом случае, подразумевает лишь возврат в естественное положение, изменение баланса сил внутри фрагмента Власти в пользу Властной группировки ГО. Этот процесс, ставящий перед собой цель приближения Власти к народу, нескончаем. Как и борьба с людскими пороками. И этого процесса никогда не бывает мало.

Трансформации подлежит каждый фрагмент Власти замеченный в создании Социальных проблем. Если создаёт СоцПроблемы - трансформировать его следует незамедлительно! Появление любой Социальной проблемы свидетельствует о том, что в данном фрагменте Власти доминируют Властные группировки Асотов. Это надо рассматривать как признак ракового заболевания данного фрагмента Власти. Как отсутствие в этом фрагменте Власти (или слабости) Властной группировки ГО. Иначе бы Социальная проблема вообще не могла появиться.

Страшнее то, что в данном фрагменте Власти происходят и кадровые назначения не согласованные с Гражданским Обществом. То есть идёт постоянное усиление АСОТЫ. А поскольку "Кадры решают всё!", назначение любого нового Асота изменяет кадровый баланс Властных группировок в пользу АСОТЫ. Это скрытая "Смена Власти" в сторону АСОТЫ. Этот фрагмент Власти будет уже конвейером выдавать СоцПроблемы. И это требует просто срочного, экстренного вмешательства общества.

Отсюда - трансформация Власти. Проводить её надо в комплексе. Особую роль необходимо уделять кадровой политике. И безжалостно подавлять любое сопротивление!.

## Поставленная задача

Поставленная задача - добиться идеала. Диктатура Общества во Власти! Когда все участники (сотрудники аппарата и пр) каждого фрагмента Власти являются членами Властной группировки IP ГО. И отстаивают интересы общества, а не корыстные интересы отдельных групп.

В реальной жизни пока всё совершенно иначе. Наша задача:

- Сформировать на сайте зачаток Властных группировок IP Гражданского общества для каждой социальной отрасли (СОТЫ). Для каждого фрагмента Власти.
- Добиться наличия в каждом фрагменте Власти Исполнительной группы Властной группировки IP ГО.

Для начала, в качестве Исполнительной группы достаточно одного открытого (не законспирированного) Представителя СОТЫ IP ГО. Его деятельность - передача информации. Публикация на сайте и согласование с IP ГО всех проектов решений данного фрагмента Власти. Вынесение проекта Властного решения на обсуждение на сайте. И получение обратной информации. Одобрения или неприятия. С последующим доведением мнения ГО до всего состава аппарата фрагмента Власти.

В ситуации, когда Подавляющее общественное мнение против принятия проекта решения, Представитель ГО доводит это мнение до остальных участников фрагмента Власти. Включая руководство Фрагмента Власти. Это должно предотвратить принятие любого властного решения, которое в последствии станет Социальной проблемой.

Любое принятие решений данным фрагментом Власти без согласования с ГО или вопреки его мнения - это Социальная проблема. Нарушение правил социума. Для начала это влечёт признание всех [Создателей](#), [Идеологов](#), [Проповедников](#), [Проводников](#) и [Носителей](#) этой Социальной проблемы [Проблами](#). С занесением в ЧС "Проблы". Проблу, даётся шанс раскаяться, устранить СП, возместить убытки и пообещать впредь. Того, кто не воспользовался шансом раскаяться, Гражданское общество признаёт [Изгоем](#). С занесением в ЧС "Изгой" и последующим изгнанием из пространства ГО.

## Общество созрело

В 80-90х нас, как папуасов обманули. Показав нам пустышку (бусы) западного образа жизни, западной свободы и демократии.

Нас 30 лет морочили, пока мы не поняли на своём горьком опыте, что есть англосаксы и что есть АСОТА.

Эти познания дорогого стоят!

К трансформации Власти общество смогла приступить только сейчас.

Поняв, что:

- Что Власть - это только процесс принятия Властных решений. Власть это не Государство, а совершенно отдельный субъект.
- Что во Власти всё решают Властные группировки. И что Общество в этих Властных группировках вообще не представлено.
- Под личиной Власти выступают часто Властные группировки, интересы которых часто совсем не совпадают с интересами Общества.
- Во Власти вообще нет отдельных личностей. Их мнение просто будет растоптано.
- Во Власти сейчас нет ни одной сквозной Властной группировки (структуры), которая защищает именно интересы общества.
- Единственный путь - это (повсеместное и на всех уровнях, во всех социальных отраслях) создание СОТ и их Властных группировок, представляющих интересы общества.
- Иного пути, как показывает "Теория Власти", в природе просто не существует.

А, поняв, общество может и готово осуществлять следующие действия:

- Создавать свои сообщества, СОТЫ - Властные группировки ГО, соответствующие каждому фрагменту Власти. Отстаивающие интересы общества. Повторяя всю структуру Власти.
- Беспрепятственно входить в любой фрагмент Власти, проявляя во фрагменте Власти Представителей Властной группировки ГО.
- Доминировать во любом фрагменте Власти за счёт мощнейшей многочисленной Властной группировке ГО.
- Решать Социальные проблемы без привлечения чиновников и посредников.
- Изгонять из своего пространства всех проповедников наживы обманом большинства (общества).
- Трансформировать все фрагменты Власти замеченные в создании СоцПроблем.
- Осуществлять кадровый диктат во всех фрагментах Власти.

Общество созрело всё это делать в рамках интернета.

Общество осознало, что:

- что результата можно добиться не контролем за Властью (что полностью бесперспективно), а самоуправлением. Участием каждого в принятии властных решений и упреждением. Кадровым и психологическим. С выявлением тех, кто работает не в интересах Гражданского общества и с мероприятиями по отношению к Изгоям.
- возможность создания и деятельности объединений и СОТ не ограничена. Ни законодательно, ни ментальною. Причём, в отличии от "Тайных знаний" Асотов, Властная группировка ГО действует вполне открыто. Без тайн и тайных игр. Эта структура уже сейчас на сайте позволяет добиться полной открытости принятия решений. Руками Властных группировок входящих во фрагменты Власти. С публичным обсуждением и соборным принятием Властных решений. Властные группировки ГО, повторяя структуру Власти, построив официальную Пирамиду Властных группировок ГО, плавно сменяют курс нашего корабля.
- именно так обеспечивается вхождение общества во Власть. Что это не ломка действующей Системы Власти. А мирный внутренний поворот Власти к интересам общества. Без революций и катаклизмов.

## Власть сегодня

### Уклад

Общественно-политический строй, как Вектор всех Властных решений, и как состояние Власти любой страны, определяется Укладом.

Уклад – это отношение общества к наживе путём обмана большинства. Укладов всего два. Уклад СОТЫ и Уклад АСОТЫ.

Первый - Уклад АСОТЫ. Уклад АСОТЫ проповедует индивидуализм, наживу на обмане большинства и метод «Закабалай и удерживай в рабстве». Его опора Библейская концепция управления социумом.

Второй - Уклад СОТЫ. Он отвергает наживу на обмане большинства и Власть самих себя избравших, проповедует Сотовые ценности и Сотовую концепцию управления социумом сего главным принципом - Самоуправление.

Уклад СОТЫ воспринимается (и проповедует) большинством на генном уровне. Уклад АСОТЫ большинству навязывается силой или манипуляциями.

Уклад – это основание для всех отношений. Отношение к наживе путём обмана большинства - основа Общественно-политического строя. Уклад определяет строй (он же Вектор всех Властных решений). А уже Строй, как вектор всех Властных решений диктует Законы, Правила, Принципы построения Власти, Общественный договор и все остальные отношения внутри социума.

Общественно-политический строй под любым названием (капитализм, социализм, глобализм и пр.) - это исторически сложившийся тип общества и Власти. В основе Строя лежит определённый Уклад взаимоотношений. Общественно-политический строй, диктуется Укладом. Не может быть, например, капитализма при Укладе СОТЫ. Или социализма при Укладе АСОТЫ. Кстати, это единственная причина распада СССР.

Причина проста. Именно Уклад определяет вектор Властных решений всей Власти. Определяет, как векторную сумму всех Властных решений всех фрагментов Власти. Не может быть принято ни одно Властное решение в защиту интересов общества, если правит лозунг 'Нажива на обмане большинства' во Власти самих себя избравших.

Различие Укладов СОТЫ и АСОТЫ - это водораздел и концептуальное противоречие цивилизации.

Беда в том, что мы живём в мире, где во Власти (особенно на верхних этажах Власти) доминирует Уклад АСОТЫ. В мире правит нажива на обмане большинства. В большинстве фрагментов Власти доминируют Властные группировки Асотов. Типа корпорации, чиновники, криминал, финансисты. Все они имеют и осуществляют во Власти только свои интересы. Забывая об интересах общества. Создавая только видимость (дымовую завесу) защиты интересов народа.

## Власть при Укладе АСОТЫ

Мы рассматриваем ситуацию, когда в процессе принятия Властных решений доминирует АСОТА.

Практически во всех фрагментах Власти каждодневно штампуются Социальные проблемы (Властные решения, противоречащие Подавляющему общественному мнению). Конвейер. В виде неадекватных решений. В чём причина?

В идеале Власть, на любом уровне (страны, региона, района, города, села) и в любой социальной сфере, должна обеспечивать интересы общества. Априори. На то она и уполномочена Общественным договором.

Однако, Власть осуществляет интересы общества только тогда, когда в ней (в каждом фрагменте Власти) полноценно представлены Властные группировки общества.

Кто при Укладе АСОТЫ (в реальной жизни) во Власти представляет общество?

На практике, общество с 90х (разрушили Советы) не структура. Гражданского общества, как объединения, как структуры, не построено. Властные группировки общества во фрагментах Власти отсутствует. Общество просто не имеет своих Властных группировок. Как во Власти в целом, так и во фрагментах Власти. Есть отдельные личности, защищающие интересы общества, но они не в счет. Согласно "Теории Власти" их мнение просто не учитывается. Во Власти принимают Властные решения только Властные группировки. Исключительно они.

Во фрагментах Власти сейчас доминирует не общество, а совсем иные Властные группировки. И осуществляют они свои интересы наживы. Властные группировки общества в принятии Властных решений не участвуют.

Как мы знаем из "Теории Власти", если Ваши интересы во Власти не представлены Властной группировкой, то Ваше мнение во Власти ничего не стоит. Попросту не учитывается.

Сейчас, в большинстве случаев, Власть состоит из представителей иных Властных группировок, представляющих свои собственные интересы. Это "бояре" (чиновники, аппаратчики), силовики, олигархи, финансисты, криминал, бизнес и прочие. Интересы их далеки от интересов общества. Часто прямо противоположные интересам общества. Это интересы Асотов.

То есть решения в большинстве фрагментов Власти принимают Асоты. В своих интересах, а не в интересах общества.

Поэтому, эти решения неадекватны. Не учитывают интересов общества.

Таково состояние Власти всей страны. Всех фрагментов Власти. На всех её направлениях и всех её уровнях

## Тупик

Сними розовые очки. Асоты создали этакий бархатный и пушистый стереотип вхождения во Власть. Мол если ты умный и/или достойный и/или ты в оппозиции и борешься за правду. То тебя обязательно заметят и выдвинут. И ты уже во Власти.

Сними эти розовые очки. Смени саму концепцию вхождения во Власть!

Прийти во Власть в системе АСОТЫ у любого, кто не Асот, шансов нет. От слова вообще. Либо ты уже Асот, либо тебя Асотом сделают, либо тебя вышвырнут.

Тупик. Для любого честного человека.

Несистемным путём, типа протест, митинги и революция (типичная Подстава), к Власти приходит всё та же АСОТА. И только АСОТА. В принципе ничего не меняя. Меняя лишь лица. Примеров масса и у нас, и за рубежом. Даже в рамках нашей жизни.

Нитьё и критика, борьба с коррупцией, как разновидность нитья, бесперспективны и вредны. Потому как, бьют только по хвостам. Но, главное, они отвлекают наши ресурсы. Постоянно контролировать Власть и/или посвятить себя оппозиции? Жизни не хватит.

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это Власть. Только Власть (а не деньги, яхты и прочее) имеет значение. Просто потому, что только Власть дает возможность реализовывать свои идеи. Непременным условием субъектности любой идеи и ее носителей является только Власть.

Любая идея может быть реализована только одним образом - через обладание Властью. И никак иначе. Потому что человечество пока не придумало иных механизмов реализации. А возможно, и не придумает.

Бороться за Власть - дело хлопотное. Но Власть стоит того. Только Власть может создать перспективу выживания или похоронить её.

## Новый фактор среды

В мире правит Уклад АСОТА уже сотни лет. Но возник новый фактор среды. Это новые средства коммуникаций. Интернет полностью снял покров тайны с процесса наживы на обмане большинства, Библейского Проекта, «тайных знаний», толпо-элитаризма, ссудного процента и пр.

Пока Асоты были на пьедестале и отделены от толпы «тайными знаниями», они барствовали за счет наживы от обмана большинства. А как только завеса «тайных знаний» пала, толпа превратилась в Сотов. Людей, понимающих и отвергающих наживу на обмане большинства.

В мире созрело понимание Уклада АСОТЫ (наживы на обмане большинства) и его идеологии (Библейской концепции управления социумом). Поэтому, ускоряется процесс жёсткого столкновения этих двух Укладов. Уклада СОТЫ и Уклада АСОТЫ.

В мире стало ясно, что главная задача современности – это смена Уклада. Без смены Уклада невозможна смена социального и политического строя. Невозможна смена Власти. Невозможно изменение Законов и Правил в пользу общества.

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. Люди теперь понимают, что лишь один вопрос имеет значение для социума — это Уклад и Власть. Условием субъектности любой идеи и ее носителей является Власть. Реализовывать свои идеи можно только через обладание Властью. Иных механизмов нет. А власть определяется Укладом.

Понимают, что изменить или сменить Власть в рамках Уклада АСОТЫ невозможно. Как и прийти во Власть в системе АСОТЫ, где правит нажива на обмане большинства, у любого, кто не Асот, шансов нет. От слова вообще. Либо ты уже Асот, либо тебя Асотом сделают, либо тебя вышвырнут. А если ты принципиально отрицаешь наживу на обмане большинства, то ты, в этой системе. - изгой.

Поэтому началось движение от уклада АСОТЫ к укладу СОТЫ. От наживы на обмане большинства к её полному отрицанию. От Библейской концепции управления социумом к Сотовой. От Власти самих себя избравших к Власти Самоуправления.

Новый фактор среды несёт не Власть, а смену Уклада. А смена Уклада принесёт и Власть, и Диктатуру общества во Власти. Принесёт не просто участие во Власти, а полное Самоуправление.

## Наше Право

Права и основания у общества на Диктатуру во Власти, на формализацию Признанных Лидеров СГО зиждется на том, что люди Власти и Управления выполняют функции.

Все избранные и наёмные чиновники, клерки и исполнители, работающие во Властных структурах, структурах самоуправления, представители бизнеса, обслуживающего нас и бюджет, все выполняют предписанные нами функции.

Все исполняют функции.

Функции, априори заказанные нами (народом, СОТОЙ, IP ГО). Функции, оплаченные Гражданами. СГО является заказчиком, заинтересованным в выполнении этих функций.

СГО, в качестве Заказчика, вправе требовать качественного и своевременного выполнения. В строгом соответствии с Заказом. Под Заказом здесь мы понимаем Сотовый Общественный договор.



При некачественном исполнении Заказа (функций, преданных в исполнение) СГО имеет право, как Заказчик, расторгнуть эти отношения. Но не подумайте, что с Властью. И не с Управлением, а с каждым Исполнителем (чиновником, клерком) конкретно.

О процедуре расторжения отношений ниже. Это совсем не сложный механизм. Просто надо уметь им пользоваться. И это совсем не связано с митингами и насилием. Всё очень ласково.

А далее наступает другое наше Право. Право формализации (возведение во Власть) истинных Лидеров СГО. После процесса расторжения отношений с действующим исполнителем наступает процесс замены его Лидером СГО.

В целом это единый процесс выдавливания из властных и деловых структур лиц не справившихся с исполнением Заказа. Процесс выдавливания представителей Лжи и Наживы и замены признанными и профессиональными Лидерами Социальных отраслей.

Наше право осуществлять этот постоянный процесс. Планового и неуклонного перевода Лидеров из неформального состояния (состояние непризнанного, не у власти) в состояние формальной Власти.

Во всех фрагментах Власти. На всех её этажах. На всём пространстве страны, от сёл до Кремля.

## Сила стаи и наши задачи

Любой человек в сообществе более защищён. С человеком, участвующем в любом сообществе, всегда труднее справиться, чем с каждым по отдельности. Любой хищник трижды подумает прежде чем напасть человека, состоящего в некоей стае, организации, сообществе. Даже, если стая не очень сильных по отдельности людей, она, за счёт продуманных и целенаправленных действий, действуя с разных направлений, может с лёгкостью повергнуть даже могущественного хищника. Не нитьём. Действиями! Эта стая!

Та же картина и с Асотами во Власти. Когда они объединены в стаю, и, если даже это маленькая группа, но с жёсткой структурой и ясной целью, это уже сила. Вообще беда, когда эта группа во Власти. Они без напряжения протаскивают Властные решения, обеспечивающие им, наживу путём обмана общества. С каждым днём путём кадровых решений усиливают свою стаю. Это сейчас мы видим каждый день.

Как они делают этот фокус? Читай "Лестницу в небо" Хазина. Асоты представлены во Власти чётко сформированными Властными группировками. И действуют во Власти стаями. По строго соблюдаемым Правилам: «К власти рвутся бандой», «Вассал моего вассала — не мой вассал», «Молчание — золото», «Ничего личного», «Сюзерен моего сюзерена - немой...», «Где вы видели еврея с лопатой?», «Короля играет свита». И так далее.

Соты же во Власти и в жизни напоминают сейчас стадо баранов, с которых стригут шерсть. Их численность многократно, на многие порядки превышает численность группы Асотов. Но их слабость в отсутствии структуры.

Исправить ситуацию можно только официальным объединением. На "Официальном сайте Сотового Гражданского общества" предложено объединение всех Сотов в Сотовое Гражданское общество, в IP(интернет) Гражданское общество. Цель объединения, сообщество Сотов - доминирование во Власти, на верхних этажах Власти и во всех социальных отраслях, на всём пространстве страны. Сотовое Гражданское общество - объединение структурированное. Где любая социальная отрасль, постоянно решающая схожие вопросы, зафиксирована в качестве СОТЫ. Объединена и формально, и фактически в сообщество-COTY.

## Стая - это сила

Такие соты - уже стая. Это уже СИЛА!

Эти соты автоматически, сразу становятся Доминантной группой Властной группировки СГО в своём фрагменте Власти. Такие соты заточены на обеспечение интересов общества в своих фрагментах Власти. Поэтому они сразу в состоянии справиться с любым иным сообществом, целью которого является обман и нажива.

До сего времени Общество, как структура, как СОТА, во Власти вообще не было представлено. Поэтому сейчас во Власти всё решают Властные группировки с интересами отличными от интересов общества.

Ставится грандиозная задача. Но вовсе не трудная и не трудоёмкая. Решение её эффективно и эффективно.

Создание структуры IP ГО (Сотового Гражданского общества) и Властных группировок СГО вообще элементарная задача сайта. Это структура СГО полностью повторяет и копирует всю структуру Власти. На всех этажах Власти (от Кремля до села). Во всех направлениях (социальных отраслях) деятельности Власти (от спорта, до промышленности и пр.) и во всём пространстве страны, охватывающем все регионы.

Следующая Задача - противопоставить сплочённую силу общества (Властных группировок Сотового Гражданского общества) - Властным группировкам Асотов.

Учитывая многократный перевес численности и сил общества, результат будет вполне прогнозируемым. А эффект - весьма позитивным.

## Выход из тупика

Страна городов-крепостей, вот это и есть наша колыбель, из которой мы вышли и снова к ней возвращаемся. Теперь уже на уровне страны-крепости. Нас в 80-90е обманом втянули в мир АСОТЫ. Прожив там в роли колониального придатка, мы поняли, что это вовсе не наша судьба. И не наша роль в мире. Жизнь в колониальном государстве бедна, скучна и унизительна. В добавок это верная смерть русских наций.

И осознали - это полный тупик!

Выход только один. Разоблачение внутри станы самого принципа деятельности Асотов. Работа на упреждение. Самоуправление. Диктатура Общества во Власти. Не допуская Асотов даже близко к Власти. Быть каждому (самому) во Власти. Путём участия во Властной группировке Сотового Гражданского общества. Быть самому (лично) в самонастраивающейся Системе Власти.

Результат может получить только структура общества, построенная на принципах СОТЫ. Идее того, что Сотовое Гражданское общество должно само создавать и кадрово формировать Власть. Кадрово править Власть в рабочем порядке. Эволюционно, без революций и потрясений. Молниеносно меняя кадровый состав каждого фрагмента Власти, при любом проявлении факта создания им Социальной проблемы.

Иметь Властную группировку в каждом фрагменте Власти. Доминирующую в процессе принятия Властных решений. Которая сама готовит и проводит в жизнь все решения Власти. Во всех Фрагментах Власти. Во всех проявлениях Власти и на всех уровнях. Создавать Диктатуру общества во Власти.

Если Сотовое Гражданское общество - Структура, построенная на принципах СОТЫ, то именно она (Структура СГО) правит и меняет всё. И Власть, и кадры во Власти, и свою собственную идеологию. И Законы в стране, и социальную среду, и строй, и темпы развития.

Отсюда Цель - строительство Сотового Гражданского общества на принципах СОТЫ. Создавая структуру, организованную и постоянно самонастраивающуюся. Постоянно корректирующую идеологию, законы и среду. Воспитывающую людей, как основу всех Властных группировок СГО и Власти в целом.

Только это даёт полное, системное и всепоглощающее доминирование Сотового Гражданского общества во Власти. Только это создаёт Диктатуру Властных группировок Сотового Гражданского общества. Во всём многообразии фрагментов Власти и во всём пространстве Власти.

Только это создаёт постоянный процесс развития, самоуправление и безопасность.

## Смена Уклада

Что нужно сделать для смены Уклада во всей стране? На этот вопрос отвечает Сотовая концепция управления социумом.

Вспомним "Эффект сахарной головы". Когда большой кусок сахара только самую малость снизу погружен в проточную воду. Теряя опору снизу, и верхний слой гарантированно обречён.

Простота предложенного пути поражает. Смене Уклада в стране просто предшествует смена Уклада сначала в Зародыше Сотового Гражданского общества. Потом Смена Власти в отдельных фрагментах Власти, а затем и в большинстве фрагментах Власти. Метод - усиление Властной группировки СГО и изменение баланса сил в каждом ФВ в пользу Властной группировки СГО.

Смена Уклада в критической массе фрагментов Власти порождает двоевластие, результатом которого, как показывает история, однозначно является полная победа нового Уклада.

Заметим, что в России, внизу пирамиды Власти, идея наживы на обмане большинства, уважением не пользовалась и не пользуется. Обществом эта идея вообще отторгнута. Это Факт. И он решающий в этой войне.

Для смены Уклада снизу, мы просто переносим Уклад. Мы создали Зародыш Сотового Гражданского общества. Общество, состоящее из одних Сотов. Где полностью отвергается нажива на обмане большинства. Это общество, живущее полностью по Укладу СОТЫ. Вот из этого общества мы и переносим Уклад СОТЫ в тот фрагмент Власти, где создаются Социальные проблемы. Где доминируют иные Властные группировки. По технологии, которую мы уже опробовали. Меняем Власть, в первую очередь, в тех фрагментах Власти, что ближе к нам, вытесняя иные ВГ и инородный Уклад.

## Конец оккупации Власти

Для оккупировавших власть Асотов (сторонников наживы путём обмана большинства, общества), ставших правящей знатью, людьми у Власти и возле кормушки, есть свои законы, по которым они строят свои внутренние взаимоотношения. Они весьма жестки и соблюдаются почти неукоснительно.

Самое страшное у них наказание - деклассирование, сбрасывание в толпу. Типа "Чтоб ты жил на одну зарплату".

Каждый из них может попасть в эту ситуацию. И накопленные капиталы не спасут. Они быстро испарятся, ведь зарабатывать тяжким трудом они не научены. Да и остальные волки постараются - разорвут всё по клочкам и проглотят.

Ибо жертва уже не в стае и, поэтому, беззащитна.

То есть, им позарез нужно оставаться в стае. Но при этом обязательно "С нимбом полной поддержки Гражданского общества". Ну если не поддержка общества, то хотя бы не антагонизм.

А если дела у конкретного Асота дошли до ссоры с Гражданским обществом, а тем более до дезавуирования его полномочий - это полный конец. Они такого называют трупом.

Ситуация особенно страшна, если это истинное Гражданское общество, а не его имитация.

Отсюда наши возможности, цели и задачи. Возможности не только выторговывать и договариваться, а диктовать. Цели - максимально сократить "поляну" АСОТЫ. Задачи: Сплочение и очистка пространства ГО. Формализация Гражданского общества. Создание и доминирование Властных группировок ГО. Изгнание АСОТЫ из Власти.

Формализация СГО (IP Гражданского Общества), - это процесс перевода СГО в состояние формальное и признанное. В состоянии, когда само Гражданское общество формирует Власть.

Формализация СГО во Власти начинается с процессов само структуризации общества по местности и социальным отраслям, с ранжирования участников каждой СОТЫ, вплоть до выявления Лидеров. Это происходит в рамках IP Гражданского Общества.

Продолжается процесс самостоятельным решением СоцПроблем. Отказываясь при решении проблем от услуг чиновников и посредников. С выявлением создателей СоцПроблем. С перевоспитания воспитуемых и изгнания противопоставивших себя обществу.

Процесс включает в себя создание полной системы Властных группировок СГО соответствующей всем фрагментам Власти. Доминирование (диктатура) Властных группировок СГО во всех фрагментах Власти. Дезавуирование ЛжеСОТ и замена их истинными СОТАМИ. Дезавуирование ЛжеЛидеров и замена их истинными (признанными) Лидерами общества. Управление кадровым процессом во Власти. Формализация Лидеров. Изгнание Асотов со всех постов во Власти, включая аппарат Власти. Замещение их признанными Лидерами Сотового Гражданского общества.

В результате Сотовое Гражданское общество и Власть становятся единым симбиозом.

Завершается процесс полным Самоуправлением общества. Диктатурой общества. Включая кадровую диктатуру, когда в составе Власти не останется Асотов. И каждое назначение не Лидера СГО или назначение без согласования с СГО - уже СоцПроблема. Когда СГО доминирует во Власти и в каждом её фрагменте.

Это конец оккупации Власти Асотами. Система, когда любой Сот имеет возможность прийти во Власть системным путем. Когда Сотовое Гражданское общество отвергает путь несистемный. Например, через уличный протест. Показывает, что смещение (смена) нынешней власти без наличия новой структуры, предлагаемой взамен - пустая трата времени. Одни самозванцы заменят других. И на этом всё закончится.

## Инструменты

Все инструменты и рычаги влияния Сотового Гражданского общества происходят из того положения, что интересы общества и СОТЫ превыше интересов любого индивида.

Если индивида не устраивает это положение, он должен либо смириться, либо покинуть страну, где действует СОТА. Типа - признай, иначе СОТА сама с позором изгонит тебя из своего пространства.

Главные инструменты - гласность в противодействии АСОТЕ. Поэтапно и гласно:

Выявляем социальную проблему (факт проявления АСОТЫ),

Выявляем создавших факт. Каждого признаём Проблом.

Даём шанс публично покаяться, исправить содеянное, возместить ущерб, активно участвовать в делах СГО и дать слово, что впредь не допустит подобного.

Если воспринял и выполнил - всё. Забыли. Инцидент исчерпан. Реабилитация.

Не воспринял - признаём Изгоем. С полной процедурой изгнания из пространства Сотового гражданского общества.

## Опасности при смене Власти

### Изменение курса движения

Курс движения любой страны зависит от вектора властных решений, которые принимает его Власть. Не абстрактная Власть, а каждый отдельный фрагмент Власти. Вот целенаправленный вектор, как сумма властных решений всех этих фрагментов Власти и определяет курс.

Изменение курса движения – это результат извечной борьбы Властных группировок в каждом фрагменте Власти.

Всех Властных группировок. В том числе Властных группировок отстаивающих интересы общества или интересы наживы.

Каждый раз происходит принятие Властных решений во благо социума или во благо отдельных групп рвачей. Победили рвачи - ресурсы уходят в песок. Победили Соты - ресурсы идут на развитие. В конечном результате получаем результат. Как в компасе: Развитие или деградация.

Изменение курса может быть кроваво революционным.

В рамках этого Проекта мы рассматриваем эволюционный процесс.

Если с революцией всё понятно, то с эволюционным путём много предрассудков. Бытует и, особенно в России, доминирует крайне опасное мнение, что эволюционный путь развития может осуществить только руководитель страны. При полной апатии населения. И это полный бред.

Любой руководитель, особенно крупный, всегда флюгер. Даже волевой и целеустремлённый, но всегда флюгер. Им руководит его окружение. Хотя есть и редкие примеры, когда лидер делает погоду.

Да, команду каждый руководитель выбирает сам. Но это процесс длительный. И, как и любой кадровый вопрос, очень болезненный. Особенно, если выбирать практически не из кого. Когда большинство эти назначения не поддерживает. Примеры каждый вспомнит из своей практики.

СОТА - это эволюционный процесс изменения курса корабля. Это постоянная борьба за каждое кадровое решение в любом фрагменте Власти, за каждое властное решение, за каждый, даже самый незначительный фрагмент Власти. За диктатуру СГО в любом фрагменте Власти.

## Власть - производное от состояния Общества

Кто доминирует? СОТА или АСОТА доминируют в Обществе - это главное.

Любые выборы, даже выборы президента не принесут неожиданного результата. Они подтверждают закономерность. В России побеждает тот, кто доминирует во Власти. Кто держит рычаги власти в своих руках. Это либо Гражданское общество, либо некая сплочённая группа Асотов, группа наживы путём обмана большинства.

Власть никто не собирается никому отдавать. Даже если для ее удержания требуется сила, как последнее средство. Нет сомнений - она будет применена. Уже проходили.

Таков закон жанра. Везде, где не построена структура Гражданского общества (не путать с её имитацией), Власть принадлежит Асотам.

Это и олигархи, и криминал, и примитивный Аппарат. Сплотившись в некую "вертикаль", бюрократия всех уровней совершает насилие над обществом.

Это вовсе не безобидно для самой власти и уж, тем более, для общества.

Всякое насилие порождает рабскую психологию, которая проявляется через равнодушие, апатию и пессимизм. С другой стороны, насилие вызывает и такое явление, как протест. Хорошо бы только у просвещенной части общества, у части элиты. Но если протест охватывает массы и оплачивается, то кроваво революционный путь неизбежен.

Это опасно как для Аппарата, бюрократии (её просто сносят моментом, как КПСС), так и для страны. Обратимся к опыту СССР, России, Украины.

Причины взрыва состоят в сочетании многих факторов, но существует коренная, главная. Имя ей – рыба гниет с головы.

КПСС отступила от принципов, разработанных против бюрократизма.

Ведь понимали, что взявшему в свои руки власть пролетариату, а затем и всему народу, не откуда ждать большей угрозы, кроме как от Аппарата, собственной бюрократии.

Именно её необходимо бояться, как огня, поскольку любое государство вообще обладает одной отличительной особенностью – превращать чиновников из слуг общества в господ над обществом и гражданами.

СОТА - это постоянные меры (хотя бы теоретически, что согласимся уже не мало) против бюрократизации власти.

## Меры против бюрократизации власти

Вот эти меры:

- Кадровый Диктат Общества во Власти
- Согласование с СГО назначений всех чиновников.
- Право СГО отзыва чиновников и депутатов в любое время и по любому поводу.
- Сменяемость в любое время на более перспективных Лидеров СГО.
- Моментальное увольнение Изгоя.
- Передача функций принятия Властных решений СГО (доминирование Властной группировки СГО).
- Максимальное самоуправление. Любой факт узурпации Власти – СП. Изгоев в ЧС!
- Оплата труда чиновников и депутатов согласовывается с СГО.

Роль партии СГО, народа (или общества) здесь подобна роли матери в жизни ее ребенка. Может ли обойтись без забот матери новорожденный? Нет! А вот двадцатилетнему излишняя опека может стать обузой.

Задача СГО и его партии состоит в том, чтобы, с первого дня создания, учить народ создавать свои Властные группировки, вводить их во все фрагменты Власти, самим управлять, принимать Властные решения, быть Властью.

И по мере того, буквально, в тот же час, как это будет достигаться, СГО (партия) должна отходить от прямого участия в управлении и становиться моральным авторитетом общества. И быть пожарным. Выявляя СоцПроблемы и их создателей.

Потому что, народ сам становится Властью и повсеместно переходит к самоуправлению.

Государство не отменяется и не отмирает. Функции Государства - выполнять и воплощать Властные решения Власти. Если функции государства по выполнению решений Власти исполняются – роль аппарата чиновников сходят на нет. Как только фрагмент Власти или государственный орган создал СоцПроблему, ищи её создателей. Конкретных лиц. И изгоняй из пространства Власти, ГосОргана и самого общества.

Но!

## Власть сладкое слово

И тот, кто ею овладевает, добровольно расстаться с нею не захочет никогда. Все - люди. Слабые и грешные. И любая правящая партия объявит о своей постоянно всевозрастающей роли в управлении государством. Игнорируя гражданское общество.

И Власть и партия сливается с государством, аппаратом, бюрократией, силовиками, криминалом, бизнесом, коррупцией.

Это и КПСС и ЕдРо. Да и любой на их месте. Включая СГО, когда станет Властью.

Каждая подминает под себя все фрагменты Власти, гос. аппарат, бизнес и становится частью партийно-государственной бюрократической системы иерархического типа с неподконтрольной и неподотчетной никому верхушкой. И Это уже -

## Узурпация

Отказавшись от собственных продекларированных принципов, и КПСС, ЕдРо узурпировали власть и наделили своих вождей, ничем не обусловленными полномочиями. Диктаторским и.

Избирательная система была превращена в формальность, выборы в фарс, отзыв депутатов и других выборных лиц не остался даже в теории.

Истинному Общественному мнению, при отсутствии структуры гражданского общества, появиться было не откуда. Шутейному Общественному мнению (имитации) в отношении властей была дана свобода: хвали и ликуй.

А для охраны партийно-чиновничьего бюрократического аппарата (от народа) был создан специальный передовой боевой отряд – органы государственной безопасности и РосГвардия.

А далее произошло то, о чем предупреждал классик. К правительственной партии будут неминуемо стремиться примазаться карьеристы, жулики, проходимцы и прочая сволочь достойная только того, чтобы ее расстреливать». Короче, снова Асоты!

Так произошла качественная деградация и первой, и второй партии. И та, и другая Партия выродилась в партию мелких карьеристов.

А вслед за этим деградировало и общество. Так как узурпация власти, как всякое насилие, неминуемо влечет за собой равнодушие, апатию, пессимизм граждан и нарастающую пассивность общества.

А затем последовала и деградация партийно-государственного бюрократического аппарата, ибо всякая бюрократия вырождается, так любой бюрократ, по условиям самосохранения, не может допустить, чтобы его окружение было качественно лучше него.

## А это Крах!

Как всегда, все это завершается рукотворным экономическим кризисом, переросшим в политический.

К моменту начала необратимых процессов во всей их совокупности, народ был разочарован очевидностью разложения партии (КПСС, ЕдРо) и власти, а особенно несостоятельностью ее верхушки и не эффективным управлением.

Напомним 80-90е, с самого начала подавляющее большинство людей не хотели поворота к капитализму, но были дезориентированы обещаниями улучшения социализма, обмануты новыми вождями, которые рвались к власти под социалистическими лозунгами справедливости и свободы.

Но поверили.

И даже тогда, когда обман стал очевиден, народ не поднялся на защиту советских порядков и олицетворявшей их власти, потому что был пассивен «благодаря» своей родной Советской власти и КПСС, «избавивших» его от «тяжких» трудов по управлению собственным государством.

Противостоять этому стало некому, так как КПСС (а теперь очередь за ЕдРо) прогнили до основания и народ им уже не верил.

Некому было возглавить сопротивление, ведь, даже по самой марксистской науке – народ только тогда представляет собой организованную силу, когда умами масс овладевает идея, а во главе стоит сплоченная организация.

Народ был дезорганизован и легко обманут новыми поводырями, потому что старая власть узурпировала его права и слишком долго насилвала. Исполняя все властные полномочия. Что видим сейчас? "Верной дорогой идёте товарищи!"

## Загнивание Власти

Повторяем СССР? В частности, в вопросах организации государственного управления центральное место, как и в СССР, занимает чиновник-бюрократ, наделенный ничем не обусловленной по отношению к народу властью.

Он, как и прежде, выведен из-под какого бы то ни было контроля со стороны народа и свободен в своих правах по отношению нему.

Даже контроль за деятельностью чиновника осуществляется в однотипных бюрократических формах: в СССР – народный контроль, в РФ – народный фронт.

Но оба они в своей подчинённости восходят в состав высшей бюрократии.

В такой системе не важно, какой будет достигнут результат от деятельности чиновника, как он исполняет свою задачу. Важно хорошо отрапортовать и угодить начальству.

Поэтому мы и имеем чиновничий произвол, застой и системный кризис.

Развитие страны замедлилось по всем направлениям. Стабильность - это тот же регресс, если показатели роста близки к статистической погрешности.



Нет никакого желания рассматривать регресс как наше ближайшее будущее, ибо это дальнейшая деградация государственного аппарата, деградация экономики, деградация общества - это дорога к катастрофе.

## Вектор при смене Власти

### Вектор развитию страны

Сценарий может идти тремя путями. Отметим – третьего пути нет в природе.

Первый путь. Мы его не рассматриваем. Но. Поскольку у нас в целом страна с «левым» населением и народ уже доведен до точки кипения, то высока вероятность того, что нас ожидает революционный сценарий. И исторический опыт. Путь этот хорошо прописан теорией. И брожение умов в этом направлении уже началось. Путь крайне опасный для страны в ее теперешнем состоянии. Он может привести ее к окончательному разрушению.

Второй путь. "Варить лягушку на медленном огне". Стагнация вплоть до Эфиопии. Крайне опасный для мирового сообщества путь. Потому как, страна то ядерная.

Третий путь - это:

- Независимый от бюрократии процесс построения и структуризация Гражданского общества,
- Создание Властных группировок во всех фрагментах Власти,
- Диктатура Властных группировок ГО во всех фрагментах Власти,
- Изъятие избыточной власти у бюрократии и Аппарата,
- А именно: мирный захват в управление Гражданским обществом экономики, культуры, образования, избирательной системы, судебной системы, ЖКХ, муниципального и дорожного хозяйства и других рычагов управления государством, которые принадлежат ему по праву и по конституции,
- Вводится Диктатура Гражданского общества при принятии любых Властных решений,
- Диктатура Гражданского общества при принятии любых кадровых решений во всех фрагментах Власти.

## Декларируем

Декларируем:

- Выборность всех лиц аппарата.
- Полная свобода отзыва и сменяемости,
- Отзыв и сменяемость по решению Гражданского общества.
- Отзыв и сменяемость их без апелляционный, в любой момент времени, без указания причин,
- Избирательная и судебная системы в руках Гражданского общества,
- СМИ и медиа полностью подконтрольны ГО. Вплоть до цензуры. Нельзя допускать пропаганды растления, суицида, терроризма и прочее.

Этот путь, несомненно, приведет к улучшению качественного состава органов Власти и государственного управления, к улучшению эффективности управления и, соответственно, к совершенно иному качеству жизни.

В выборе этого пути - спасение не только России, но и всей земной цивилизации.

## Термин - Держава

Держава - это "Построенное на согласии интересов общин (сот), абсолютно самостоятельное и независимое, обладающее ничем не ограниченным Суверенитетом, колониально, финансово и идеологически независимое, Государство, обладающее влиянием на соседей".

Держава - Государство, не зависимое ни от кого кроме Общества. Исполняющее Властные решения только Власти, созданной и контролируемой Обществом. Государство, обладающее не ограниченным внешними силами Суверенитетом. Государство ведущее предписанную Обществом внешнюю политику.

Понятие Держава - это производное от понятия СОТА. Если страна СОТА, то всегда Держава и Империя!

Держава - это состояние страны, когда: "Община, слитая с державой, держава, вросшая в народ".

Держава, это когда Власть в стране, во всех фрагментах Власти, принадлежит Властной группировке Гражданского общества.

## Держава – СОТА, победившая АСОТУ

Держава - это [СОТА](#) победившая в борьбе с [АСОТОЙ](#).

Держава, это такое Государство (исполняющее решения Власти), когда во Власти, в каждом из фрагментов пирамида Власти, доминируют Властные группировки ГО. Когда не может быть принято ни одного Властного решения противоречащего интересам Общества.

Держава, это когда СОТА - это пирамида СОТ, повторяющих структуру Власти. Когда каждый фрагмент Власти. Когда сама Власть - СОТА.

Держава, как Государство, где Власть - это пирамида фрагментов Власти с сотовой народной основой. Пирамида, обладающая жёсткой вертикалью. Когда Вертикаль Власти, сформирована структурой СОТЫ, построенным структурированным обществом.

## СКСС и Власть

СКС здесь матрица, а СОТА тело Державы. Государства, построенного на идентификации и согласии интересов множества общин.

Учитывая, что Власть - это только процесс принятия Властных решений (и только, и ничего больше), СОТА создаёт Власть и все её фрагменты. Пользуясь влиянием своих Властных группировок в каждом фрагменте Власти, участвует и доминирует при принятии Властных решений. Властные решения претворяет в жизнь государство. Это единственная его функция. А Властные решения - это продукт СГО. Поэтому такое Государство и есть Держава. Держава, как производное от СОТЫ.

СОТА (как будет показано ниже), если она создана - она доминанта во Власти. СОТА создаёт Властные группировки в каждом фрагменте Власти, доминирует во Власти, создаёт Власть в целом и во всех её проявлениях, принимает все Властные решения и контролирует Власть сверху донизу. Во всех её ипостасях.

СКСС - идеология, а СОТА это матрица смыслов, система координат, определяющих смыслы жизни в социуме, технология построения Державы и сама Держава.

## Если СОТА - то всегда Империя

Держава всегда Империя. Всегда была и будет Империей. Потому как подспудно распространяет идею добра на весь мир.

1. Имея в основе народные корни справедливости, здравого смысла и идеологию "Русского мира" (СОТЫ),
2. Русь, Россия, СССР, РФ, Держава извечно будет стремиться к состоянию Империи.
3. Если Власть в стране СОТА, то страна не может быть «обычным», государством АСОТЫ, пищевой основой Власть имущих.

4. Держава понимает, что все попытки низвести страну до статуса «обычного» государства АСОТЫ — это низвести страну в состояние низшего звена в пищевой цепочке.
5. Эти попытки загнать Державу в статус колонии не реальны. Потому как Держава (особенно Русь) изначально СОТА.

## По поводу Империи.

Здесь не об Империи для Императора или для клана Наживы.

Здесь об Империи Общества, об Империи Властной группировки СГО, об Империи Державы, об Империи СОТЫ.

Есть Империализм двух типов. СОТЫ и АСОТЫ.

1. Первый тип - Империя АСОТЫ. «Островной» империализм англосаксов подразумевает грабёж колоний. Считая «своей» территорию, которая находится за морем.
2. Второй тип - Империя Державы, властной группировки ГО (СОТЫ). Это Русский империализм. Это Русский мир. Русские просто любую занятую территорию начинают считать своей, а всех местных — такими же русскими.

Так стали русскими многие.

- Любишь страну, разделяешь наши ценности, воюешь с нами плечом к плечу — ты русский.
- Так, например, стали русскими казанские татары, когда помогали русским освобождать Москву от польских войск Лжедмитрия.
- Вот гуркхи не стали британцами, сколько не воевали за интересы британской короны.
- И украинские националисты не станут американцами, воюя за интересы Вашингтона.
- А буряты и чукчи — это уже исконный "Русский мир". Оставаясь при этом самими собой.
- Вот такая СОТОВАЯ (русская) Имперскость. Сейчас её всячески АСОТА извращает, пытается замолчать и стереть.
- Потому что Сот — это больше, чем национальность. Это человек СОТЫ с её правилами.
- Это проповедник ценностей СОТЫ и особое отношение к миру. В этом смысле Весь мир империи СОТЫ русский.

Мир - это СОТА, только пока ещё не все об этом пока знают. С упором на «пока». Мир - потенциальная Держава и Империя.

## Россия - Империя!

Россия всегда была на вершине только при СОТЕ. В состоянии Державы. В рамках Империи.

1. При единстве Власти и народа и, как следствие при сильной центральной власти.
2. Когда Власть-СОТА выстраивала «вертикаль» и опиралась на общество, на единство.
3. Когда возглавляли вертикаль и каждое её звено не выскочки, а Лидеры своей СОТЫ.
4. Когда правит сама «Вертикаль». Вышедшие из общества и постоянно сменяемые признанные Лидеры.
5. Когда правит само Общество.

На том стоим, и стоять будем.